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Item Omschrijving Openingsbod

1 2-persoons badkamermeubel 120 cm donker hout
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL9008
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
donker hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 3-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x480x520mm
1 * Zijkast - 1500x350x350mm
1 * Spiegelkast - 1200x600x120mm

Kleur: Donker hout decor
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Twee lichtspots boven de
spiegel - Voorgemonteerde zijkast en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.325,00

495€

2 1-persoons badkamermeubel 120 cm donker hout
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL-9009-120-H084
Model: 1-persoons badkamermeubel 120 cm - 
donker hout decor met zijkast en witte waskom
Kranen: Inclusief
Afmeting: 4-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x250mm
1 * Waskom - 590x385x190mm
1 * Spiegel - 1200x500x60mm
1 * Zijkast - 1500x350x350mm

Kleur: Donker hout decor
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 

695€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

2 / 105



inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramisch waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.275,00

3 2-persoons badkamermeubel 180 cm hoogglans 
antraciet - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL9009-ANT
Model: 2-persoons badkamermeubel 180 cm - 
hoogglans antraciet met witte waskommen
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1800x470x250mm 
2 * Waskommen - 590x385x190mm 
1 * Spiegel - 1800x500x60mm

Kleur: Hoogglans antraciet
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramische waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.495,00

695€

4 2-persoons badkamermeubel 180 cm hoogglans 
antraciet - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL9009-ANT-2XSIDE
Model: 2-persoons badkamermeubel 180 cm - 
hoogglans antraciet met zijkasten en zwarte 
waskommen
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1800x470x250mm 

995€
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2 * Waskommen - 590x385x190mm 
2* Zijkasten - 1500x350x350mm
1 * Spiegel - 1800x500x60mm

Kleur: Hoogglans antraciet
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramische waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.495,00

5 2-Delig Duo-badkamermeubel (180cm) - Licht 
hout decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL9009-M030
Model: 2-delig - Licht hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1800x470x250mm - 2 * 
Wasbak - 590x385x190mm
1 * Spiegel - 1800x500x60mm

Kleur: Licht hout decor
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramisch waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.495,00

695€

6 2-persoons badkamermeubel 180 cm donker hout
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL9009-M84-2XSIDE

995€
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Model: 2-persoons badkamermeubel 180 cm - 
donker hout decor met zijkasten en zwarte 
waskommen
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1800x470x250mm 
2 * Waskommen - 590x385x190mm 
2 * Zijkasten - 1500x350x350mm
1 * Spiegel - 1800x500x60mm

Kleur: Donker hout decor
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramische waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.495,00

7 1-persoons badkamermeubel 120 cm hoogglans 
antraciet - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL-9009-120-ANT
Model: 1-persoons badkamermeubel 120 cm - 
hoogglans antraciet met zijkast en witte waskom
Kranen: Inclusief
Afmeting: 4-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x250mm 
1 * Waskom - 590x385x190mm 
1 * Spiegel - 1200x500x60mm
1 * Zijkast - 1500x350x350mm

Kleur: Hoogglans antraciet
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramisch waskom - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.275,00

595€
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8 1-persoons badkamermeubel 120 cm hoogglans 
zwart - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL-9009-120 BLACK
Model: 1-persoons badkamermeubel 120 cm - 
hoogglans zwart met zijkast en witte waskom
Kranen: Inclusief
Afmeting: 4-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x250mm
1 * Waskom - 590x385x190mm
1 * Spiegel - 1200x500x60mm
1 * Zijkast - 1500x350x350mm

Kleur: Hoogglans zwart
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 
Keramisch waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.275,00

595€

9 1-persoons badkamermeubel 120 cm hout decor -
Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL-9009-120 H042
Model: 3-delig - Hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 3-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x250mm - 1 * 
Wasbak - 590x385x190mm
1 * Spiegel - 1200x500x60mm

1 * zijkast - 1500x350x350mm

Kleur: Hout decor
Voorzien van: Spiegel met touchscreen LED-
verlichting en anti-fog technologie - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Softclose lade systeem - 

595€
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Keramisch waskommen - Voorgemonteerd 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.275,00

10 2-persoons badkamermeubel 120 cm licht hout 
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BL-HAVIKAS-120
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm licht 
hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x500mm
2 * Zijkasten - 1500x350x350mm
1 * Spiegelkast - 1200x450x180mm

Kleur: Licht hout decor
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbakken - 
Lichtspot boven de spiegel - Voorgemonteerde 
zijkasten en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.995,00

695€

11 4-delig Duo-badkamermeubel (140cm) - Licht 
hout decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BLHAVIKO 140 H21
Model: 4-delig - Licht hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 4-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1395x470x500mm
2 * Zijkast - 1500x350x350mm
1 * Spiegelkast - 1400x450x180mm

Kleur: Donker hout decor

795€
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Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbakken - 
Verlichting boven de spiegel - Voorgemonteerde 
zijkasten en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.495,00

12 2-persoons badkamermeubel 120 cm hoogglans 
zwart - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BLHAVIKLUX1
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm -  
hoogglans zwart met witte wasbak
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x455x520mm
2 * Zijkasten - 1500x350x350mm
1 * Spiegelkast - 1200x450x180mm

Kleur: Hoogglans zwart
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbakken - 
Verlichting boven de spiegel - Voorgemonteerde 
zijkasten en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.495,00

695€

13 2-persoons badkamermeubel 120 cm hoogglans 
zwart - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: BLHAVIKLUX-1-WIFT
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm - 
hoogglans zwart met witte wasbak
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x455x520mm
2 * Zijkasten - 1500x350x350mm
1 * Spiegelkast - 1200x450x180mm

695€
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Kleur: Hoogglans zwart
Voorzien van: Muurkranen inclusief pop-up afvoer 
- Softclose lade systeem - Giethars wasbakken - 
Verlichting boven de spiegel - Voorgemonteerde 
zijkasten en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.395,00

14 2-persoons badkamermeubel 100 cm hoogglans 
wit - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-100
Model: 2-persoons badkamermeubel 100 cm 
Kranen: Inclusief kraan
Materiaal:  18mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1000x470x520mm
1 x wasbak � 1000x475x160mm (rand 3 cm)
2 x Zijkasten - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 1000x180x450mm

Kleur: Hoogglans wit
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 2
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 2 deurtjes en 1 plank - 
Voorgemonteerde zijkasten en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

525€

15 2-persoons badkamermeubel 120 cm hoogglans 
wit - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-120
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
Kranen: Inclusief 2 kranen
Materiaal:  18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 

595€
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1 x Wastafelmeubel - 1200x455x520mm
1 x Dubbele wasbak � 1200x460x160mm (rand 2
cm)
2 x Zijkasten - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 1200x450x180mm

Kleur: Hoogglans wit
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 4
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 3 deurtjes en 2 
planken - Voorgemonteerde zijkasten en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

16 1-persoons badkamermeubel 60 cm hoogglans wit
- Incl. kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-60
Model: 1-persoons badkamermeubel 60 cm 
Kranen: Inclusief kraan
Materiaal:  18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 600x460x520mm
1 x wasbak � 600x460x160mm (rand 3 cm)
1 x Zijkast - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 600x450x180mm

Kleur: Hoogglans wit
Voorzien van:  Kraan inclusief pop-up afvoer � 2 
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 2 deurtjes en 1 plank - 
Voorgemonteerde zijkast en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

375€
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17 1-persoons badkamermeubel 80 cm hoogglans wit
- Incl. kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-80
Model: 1-persoons badkamermeubel 80 cm 
Kranen: Inclusief kraan
Materiaal: 18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 800x460x520mm
1 x wasbak � 800x460x160mm (rand 3 cm)
1 x Zijkast - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 800x450x180mm

Kleur: Hoogglans wit
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 2
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 2 deurtjes en 1 plank - 
Voorgemonteerde zijkast en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

425€

18 2-persoons badkamermeubel 120 cm natural hout
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: Havik
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
natural hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x500mm
2 * Zijkasten - 1500x350x350mm
1 * Spiegelkast - 1200x450x180mm

Kleur: Natural hout decor
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbakken - 
Voorgemonteerde zijkasten en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 

595€
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Ter waarde van: � 2.795,00

19 2-persoons badkamermeubel 120 cm donker hout
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIK SKY
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
donker hout decor
Kranen: Inclusief
Afmeting: 3-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x470x540mm
1 * Zijkast - 1500x350x350mm
1 * Spiegel - 1200x500x60mm

Kleur:  Donker hout decor
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbakken - 
Spiegel met touchscreen LED-verlichting en anti-
fog technologie - Voorgemonteerde zijkast en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.795,00

595€

20 2-persoons badkamermeubel 120 cm hoogglans 
antraciet - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-120-ANT
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
Kranen: Inclusief 2 kranen
Materiaal:  18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1200x455x520mm
1 x Dubbele wasbak � 1200x460x160mm (rand 2
cm)
2 x Zijkasten - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 1200x450x180mm

Kleur: Hoogglans wit
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 4

595€
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lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 3 deurtjes en 2 
planken - Voorgemonteerde zijkasten en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

21 1-persoons badkamermeubel 60 cm hoogglans 
zwart - Incl. kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-60-BL
Model: 1-persoons badkamermeubel 60 cm 
Kranen: Inclusief kraan
Materiaal:  18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 600x460x520mm
1 x wasbak � 600x460x160mm (rand 3 cm)
1 x Zijkast - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 600x450x180mm

Kleur: Hoogglans zwart
Voorzien van:  Kraan inclusief pop-up afvoer � 2 
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 2 deurtjes en 1 plank - 
Voorgemonteerde zijkast en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

375€

22 1-persoons badkamermeubel 80 cm hoogglans 
zwart - Incl. kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-80-BL
Model: 1-persoons badkamermeubel 80 cm 
Kranen: Inclusief kraan
Materiaal: 18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 800x460x520mm
1 x wasbak � 800x460x160mm (rand 3 cm)

425€
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1 x Zijkast - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 800x450x180mm

Kleur: Hoogglans zwart
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 2
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 2 deurtjes en 1 plank - 
Voorgemonteerde zijkast en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

23 2-persoons badkamermeubel 120 cm donker hout
decor - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-120-H084
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
Kranen: Inclusief 2 kranen
Materiaal:  18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1200x455x520mm
1 x Dubbele wasbak � 1200x460x160mm (rand 2
cm)
2 x Zijkasten - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 1200x450x180mm

Kleur: Donker hout decor
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 4
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 3 deurtjes en 2 
planken - Voorgemonteerde zijkasten en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

595€

24 1-persoons badkamermeubel 80 cm donker hout 
decor - Incl. kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: HAVIKLUXWM-2-80-H084

425€
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Model: 1-persoons badkamermeubel 80 cm 
Kranen: Inclusief kraan
Materiaal: 18 mm MFC
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 800x460x520mm
1 x wasbak � 800x460x160mm (rand 3 cm)
1 x Zijkast - 1500x350x350mm
1 x Spiegelkast - 800x450x180mm

Kleur: Donker hout decor
Voorzien van:  Kranen inclusief pop-up afvoer � 2
lades -  Softclose systeem op deurtjes en lades - 
Giethars wasbakken � LED verlichting boven de 
spiegel � Spiegelkast met 2 deurtjes en 1 plank - 
Voorgemonteerde zijkast en wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

25 1-persoons badkamermeubel 100 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: LAGOS-100
Model: Badkamermeubel 100 cm  -  wit met 
zwarte wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 1000x500x400mm
1* mirror 950x600mm

Kleur: wit
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
Softclose systeem op lades  �spiegel met LED 
verlichting - Voorgemonteerde wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

245€
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26 1-persoons badkamermeubel 90 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: LAGOS-90
Model: Badkamermeubel 90 cm  -  wit met zwarte 
wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 900x500x400mm
1* mirror 850x600mm

Kleur: wit
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
Softclose systeem op lades  �spiegel met LED 
verlichting - Voorgemonteerde wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

245€

27 1-persoons badkamermeubel 100 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: LILLE-100
Model: Badkamermeubel 100 cm  - wit met witte 
wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 1000x500x480mm
1* mirror 950X600mm

Kleur: wit
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
spiegel met LED verlichting - Voorgemonteerde 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

245€
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28 1-persoons badkamermeubel 120 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: LILLE-120
Model: Badkamermeubel 120 cm  - wit met witte 
wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 1200x500x480mm
1* mirror 1150X600mm

Kleur: wit
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
spiegel met LED verlichting - Voorgemonteerde 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

245€

29 1-persoons badkamermeubel 120 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: LILLE-120LD
Model: Badkamermeubel 120 cm  - wit met witte 
wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 1200x500x830mm
1* mirror 1150X600mm

Kleur: wit
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
spiegel met LED verlichting - Voorgemonteerde 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

245€
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30 2-persoons badkamermeubel 120 cm marmer - 
Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-120
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
marmer 
Kranen: Inclusief 
Afmeting: 3-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x550x300mm
1 * Spiegel - ca. 1200x600mm

Kleur: Marmer
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Quartz krasbestendig - Spiegel met touchscreen 
LED-verlichting en anti-fog technologie - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel. 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.695,00

695€

31 2-persoons badkamermeubel 150 cm marmer - 
Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-150
Model: 2-persoons badkamermeubel 150 cm 
marmer
Kranen: Inclusief 
Afmeting: 3-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1500x550x300mm
1 * Spiegel - ca. 1500x600mm

Kleur: Marmer
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer -  
Quartz krasbestendig - Spiegel met touchscreen 
LED-verlichting en anti-fog technologie - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel. 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.695,00

795€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

18 / 105



32 2-Delig Duo-badkamermeubel (120cm) - Incl. 
kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-2009
Model: 2-delig - 
Kranen: Inclusief 
Afmeting: 2-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x550x520mm
1 * Spiegel - ca. 12000x600mm

Kleur: zwart
Materiaal:Marmer en ceramisch 
Voorzien van:  Soft-close lade systeem - Kranen 
inclusief pop-up afvoer - Spiegel met touchscreen 
LED-verlichting en anti-fog technologie - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.695,00

695€

33 2-Delig Duo-badkamermeubel zwart-Marmer. Met 
Led spiegel en muurkranen (120cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-2015W
Model: 2-delig 
Kranen: Inclusief 
Afmeting: 2-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1200x550x450mm
1 * Spiegel - ca. 1200x600mm

Kleur: Zwart-marmer
Voorzien van: RVS MuurKranen inclusief pop-up 
afvoer - Quartz krasbestendig - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Voorgemonteerd wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.995,00

695€
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34 2-persoons badkamermeubel 150 cm zwart 
marmer - Incl. kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-2016
Model: 2-persoons badkamermeubel 150 cm 
zwart marmer
Kranen: Inclusief 
Afmeting: 2-persoons set:
1 * Wastafelmeubel - 1500x550x300mm
1 * Spiegel - ca. 1500x600mm

Kleur: Zwart marmer
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer -  
Quartz krasbestendig - Spiegel met touchscreen 
LED-verlichting en anti-fog technologie - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.995

795€

35 2-Delig Duo-badkamermeubel zwart-Marmer. Met 
Led spiegel en muurkranen (150cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-2016W
Model: 2-delig
Kranen: Inclusief 
Afmeting: 2-delige set:
1 * Wastafelmeubel - 1500x550x300mm
1 * Spiegel - ca. 1500x600mm

Kleur: Zwart-marmer
Voorzien van: RVS MuurKranen inclusief pop-up 
afvoer -  Quartz krasbestendig - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Voorgemonteerd wastafelmeubel. 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.295,00

795€
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36 Badkamermeubel 2-persoons - 120 cm - Hout 
decor met zwarte marmeren wasbak - Incl. kranen

Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-312
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
donker hout decor met marmeren wasbak
Kranen: Inclusief 2 opzetkranen
Materiaal:  Meubel: Multiplex met melamine, 
Wasbak: Marmer
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1200x550x550mm
1 x Spiegel - ca. 1200x700mm

Kleur: Donker hout decor, zwarte wasbak
Voorzien van: Softclose lade systeem: 4 lades - 
Kranen inclusief pop-up afvoer - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Opbergruimte in de spiegel - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2195,00

995€

37 Badkamermeubel 2-persoons - 150 cm - Hout 
decor met zwarte marmeren wasbak - Incl. kranen

Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-315
Model: 2-persoons badkamermeubel 150 cm 
donker hout decor met marmeren wasbak
Kranen: Inclusief 2 opzetkranen
Materiaal:  Meubel: Multiplex met melamine, 
Wasbak: Marmer
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1500x550x550mm
1 x Spiegel - ca. 1500x700mm

Kleur: Donker hout decor, zwarte wasbak
Voorzien van: Softclose lade systeem: 4 lades - 

995€
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Kranen inclusief pop-up afvoer - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Opbergruimte in de spiegel - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2395,00

38 Badkamermeubel 2-persoons - 120 cm - Hout 
decor met grijze marmeren wasbak - Incl. kranen 
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-412
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
donker hout decor met marmeren wasbak
Kranen: Inclusief 2 opzetkranen
Materiaal:  Meubel: Multiplex met melamine, 
Wasbak: Marmer
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1200x550x550mm
1 x Spiegel - ca. 1200x700mm

Kleur: Donker hout decor, grijze wasbak
Voorzien van: Softclose lade systeem: 4 lades - 
Kranen inclusief pop-up afvoer - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Voorgemonteerd wastafelmeubel..

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2195,00

995€

39 Badkamermeubel 2-persoons - 150 cm - Hout 
decor met grijze marmeren wasbak - Incl. kranen 
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-415
Model: 2-persoons badkamermeubel 150 cm 
donker hout decor met marmeren wasbak
Kranen: Inclusief 2 opzetkranen
Materiaal:  Meubel: Multiplex met melamine, 
Wasbak: Marmer
Afmetingen 2 persoons set: 

995€
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1 x Wastafelmeubel - 1500x550x550mm
1 x Spiegel - ca. 1500x700mm

Kleur: Donker hout decor, grijze wasbak
Voorzien van: Softclose lade systeem: 4 lades - 
Kranen inclusief pop-up afvoer - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Voorgemonteerd wastafelmeubel..

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2395,00

40 Badkamermeubel 2-persoons - 120 cm - Hout 
decor met antraciete marmeren wasbak - Incl. 
muurkranen 
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MBY-512
Model: 2-persoons badkamermeubel 120 cm 
donker hout decor met marmeren wasbak
Kranen: Inclusief 2 muurkranen
Materiaal:  Meubel: Multiplex met melamine, 
Wasbak: Marmer
Afmetingen 2 persoons set: 
1 x Wastafelmeubel - 1200x550x550mm
1 x Spiegel - ca. 1200x700mm

Kleur: Donker hout decor, antraciet blad, witte 
wasbak
Voorzien van: Softclose lade systeem: 4 lades - 
Muurkranen inclusief pop-up afvoer - Spiegel met 
touchscreen LED-verlichting en anti-fog 
technologie - Opbergruimte in de spiegel - 
Voorgemonteerd wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2195,00

995€
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41 1-persoons badkamermeubel 90 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: MILAAN-90
Model: Badkamermeubel 90 cm  -  donker blauw 
met witte wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 900x500x400mm
1* Mirror 850x600x130mm

Kleur: donker blauw
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
Softclose systeem op lades  �spiegel met LED 
verlichting - Voorgemonteerde wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

295€

42 2-persoons badkamermeubel 150 cm taupe - Incl. 
kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: Milano Lux 150 GREY
Model: 2-persoons badkamermeubel 150 cm - 
taupe met grijze wasbak
Kranen: Inclusief
Afmeting: 
1 * Wastafelmeubel - 1500x445x500mm
1 * Wasbak -1500x450x80mm
2 * Zijkasten - 350x350x1500mm
1 * Spiegel - 1500x500mm                                  

Kleur:  Taupe
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbak -  
Spiegel met touchscreen LED-verlichting en anti-
fog technologie - Voorgemonteerde zijkasten en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3295,00

695€
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43 2-persoons badkamermeubel 150 cm taupe - Incl. 
kranen
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: Milano Lux 150 WHITE
Model: 2-persoons badkamermeubel 150 cm - 
taupe met witte wasbak
Kranen: Inclusief
Afmeting: 
1 * Wastafelmeubel - 1500x445x500mm
1 * Wasbak -1500x450x80mm
2 * Zijkasten - 350x350x1500mm
1 * Spiegel - 1500x500mm                                  

Kleur:  Taupe
Voorzien van: Kranen inclusief pop-up afvoer - 
Softclose lade systeem - Giethars wasbak - 
Spiegel met touchscreen LED-verlichting en anti-
fog technologie - Voorgemonteerde zijkasten en 
wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3295,00

695€

44 1-persoons badkamermeubel 120 cm wit - Incl. 
kraan
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamermeubel
Type: NAPELS-120
Model: Badkamermeubel 120 cm  -  marmer met 
witte wasbak
Kranen: Inclusief
Afmetingen:
1* Cabinet 1200x500x400mm
1* mirror 1150x600mm

Kleur: Marmer
Voorzien van: Kraan inclusief pop-up afvoer �  
Softclose systeem op lades  �spiegel met LED 
verlichting - Voorgemonteerde wastafelmeubel.

Conditie:  Nieuw

345€
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45 RVS Gasbarbecue - 3 branders met zijbrander
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Gasbarbecue
Type: JF003
Model: RVS Gasbarbecue - 3 branders
Kleur: Mat geborsteld RVS - Hoogglans details 
(zilverkleurig)
Afmeting: 1305x550x1200mm
Grilloppervlakte: 650x490mm
Gewicht: ca. 50 kg
Voorzien van: 3 Hoofdbranders en 1 zijbrander - 
Gietijzeren rooster met warmhoudrek en leklade - 
Elektrische ontsteking - Opbergruimte met 
deurtjes - Plankje - Deksel voorzien van 
thermometer - Verrijdbaar.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: �  1.195,00

375€

46 RVS Gasbarbecue - 4 branders met zijbrander
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Gasbarbecue
Type: JF004
Model: RVS Gasbarbecue - 4 branders
Kleur: Mat geborsteld RVS - Hoogglans details 
(zilverkleurig)
Afmeting: 1495x550x1200mm
Grilloppervlakte: 730x490mm
Gewicht: 54 Kg.
Voorzien van: 4 Hoofdbranders en 1 zijbrander - 
Gietijzeren rooster met warmhoudrek en leklade - 
Elektrische ontsteking - Opbergruimte met 
deurtjes - Plankje - Deksel voorzien van 
thermometer - Verrijdbaar

Conditie:  Nieuw

415€
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47 RVS Gasbarbecue - 5 branders met zijbrander
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Gasbarbecue
Type: JF005
Model: RVS Gasbarbecue - 5 branders
Kleur: Mat geborsteld RVS - Hoogglans details 
(zilverkleurig)
Afmeting: 1660x550x1200mm
Grilloppervlakte900x490mm
Gewicht: 66 Kg.
Voorzien van: 5 Hoofdbranders en 1 zijbrander - 
Gietijzeren rooster met warmhoudrek en leklade - 
Elektrische ontsteking - Opbergruimte met 
deurtjes - Plankje - Deksel voorzien van 
thermometer - Verrijdbaar.

Conditie:  Nieuw

475€

48 RVS Gasbarbecue - 6 branders met zijbrander
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Gasbarbecue
Type: JF006
Model: RVS Gasbarbecue - 6 branders
Kleur: Mat geborsteld RVS - Hoogglans details 
(zilverkleurig)
Afmeting: 1750x550x1200mm
Grilloppervlakte: 990x490mm
Gewicht: ca. 70 kg
Voorzien van: 6  6 Hoofdbranders en 1 zijbrander -
Gietijzeren rooster met warmhoudrek en leklade - 
Elektrische ontsteking - Opbergruimte met 
deurtjes - Plankje - Deksel voorzien van 
thermometer - Verrijdbaar.

Conditie:  Nieuw

525€

49 RVS Gasbarbecue Keuken - 4 branders met 
zijbrander
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Gasbarbecue keuken
Type: JS-K004

725€
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Model: RVS Gasbarbecue - 4 branders, 1 
zijbrander
Kleur: Mat geborsteld RVS - Hoogglans details 
(zilverkleurig)
Afmeting: 2490x550x1200mm
Grilloppervlakte: 730x490mm
Gewicht: 69 Kg.
Voorzien van: 4 Hoofdbranders, 1 zijbrander - 
Wasbak met kraan - Gietijzeren roosters met 
warmhoudrek en leklade - LED verlichting - 
Elektrische ontsteking - Deksel voorzien van 
thermometer - Verrijdbaar.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: �  2.495,00

50 1 � Persoons vrijstaand designbad Wit - 
172x73cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Ligbad
Type: ZS9026
Model: Vrijstaand
Afmeting: 1720x730x7400mm
Kleur: Hoogglans wit
Voorzien van: Vlakke naadafwerking - Gepolijste 
afwerking.
Bijzonderheden: Exclusief vrijstaande kraan

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.795,00

795€

51 Douchecabine Halfrond 90 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Douchecabine
Type: D73
Afmetingen: ca. 900x900x1800mm.  
Model: Douchecabine halfrond 
Voorzien van: Aluminium profielen in een gepolijst
chroom afwerking - 6 mm gehard glas - Deze 
cabine heeft geen douchebak en is daarom 
eenvoudig te plaatsen. 
Verpakking:  ca. 1830x49x10cm

195€
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Conditie:  Nieuw
Ter waarde van:  �  645,00

52 Douchecabine rechthoekig  100x80cm.
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Douchecabine
Type: D75-100
Afmeting: 1000x800x1800mm
Kleur: Zilver
Bevestigingsmateriaal: Inclusief
Frame: Aluminium
Productbeschrijving: Rechthoekig model met een 
schuifdeur en is zowel links als rechts te plaatsen 
- 6mm gehard glas - Dit model heeft geen 
douchebak en is daarom eenvoudig te plaatsen - 
Totaal gewicht ca. 48Kg.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  �895,00

245€

53 Douchecabine halfrond - witte bodemplaat met 
zilverkleurig frame 90x90x215 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Douchecabine
Type: 704A-01
Model: Douchecabine - halfrond
Afmeting: 900x900x2150mm
Waterjets: 6 Waterjets zorgen voor een 
aangename rugmassage.
Voorzien van: Regendouche - Handdouche - 
Bedieningspaneel - LED-verlichting (12 stuks) - 
Schuifdeuren met rolmechanisme en afsluitstrips -
Gehard veiligheidsglas.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 1.995,00

595€
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54 Douchepaneel in mat geborsteld RVS - 
verchroomde details
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Douchepaneel
Type: ST903
Model: Geborsteld RVS
Afmetingen: Lengte: 1450mm - Breedte: 200mm
Voorzien van: 3 * LED-verlichting in elk van de 
sproeierpanelen (24 stuks) - Regendouche 
voorzien van 24 afzonderlijke kleine sproeiers - 2 
Massagepanelen elk met 24 massagesproeiers - 
Thermostatische mengkraan - Eenvoudige 
installatie door twee meegeleverde beugels en 
aansluitslangen.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 875,00

245€

55 Diningset 7-delig halfrond Wicker - Bruin / grijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: EVEN1030
Model: 7-delig
Kleur: Bruin wicker met grijze kussens
Afmeting: 6 * Stoel - 750x600x910mm
1 * Eettafel - 1800x900x740mm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk - Tafel is voorzien van 
een helder glazen tafelblad van gehard 
veiligheidsglas.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 2.795,00

775€

56 Diningset 11-delig  brown wicker / licht grijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 

795€
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Productnaam: Diningset
Type: MH-202216
Kleur:  brown wicker, licht grijze kussens
Model: 11-delige diningset
Afmetingen:
11-delige set: 
6* single chair 60x60x87cm
1* table 200x125x75cm
4* ottoman 45x45x36cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

57 Diningset 6-delig light grey wicker / light grijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: ARUBA-LIGHT-GREY
Kleur:  Lichtgrijs wicker, lichtgrijze kussens
Model: 6-delige diningset
Afmetingen:
6-delige set: 
1* 3-persoons sofa 181x75x84cm
1* 3-persoons hoeksofa 200x75x84cm
3* ottoman 40x40x34cm
1* lifting table 150x85x/40/69cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

795€

58 Diningset 11 delig - Zwart wicker + lichtgrijze 
kussens 
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Diningset
Type:  BOSTON-56-BL
Kleur:   Zwart wicker + lichtgrijze kussens

795€
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Model: 11-delige diningset 
Afmetingen:
11-delige set: 
6* stoel 60x60x87cm 
1* tafel 200x125x75cm 
4* ottoman 45x45x36cm 

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van:  weerbestendig vlechtwerk - 
halfrond vlechtwerk - glazen tafelblad - 8 cm 
dikke kussens.

Conditie:  Nieuw

59 Diningset 11 delig - Donkerbruin wicker + grijze 
kussens 
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Diningset
Type:  BOSTON-56-DB
Kleur:   Donkerbruin + witte kussens
Model: 11-delige diningset 
Afmetingen:
11-delige set: 
6* stoel 60x60x87cm 
1* tafel 200x125x75cm 
4* ottoman 45x45x36cm 

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van:  weerbestendig vlechtwerk - 
halfrond vlechtwerk - glazen tafelblad - 8 cm 
dikke kussens.

Conditie:  Nieuw

795€

60 Dining set - 11-delig Wicker Cream
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Dining set
Type: Landford Cream
Model: 11-delig
Kleur: Cream wicker met kussens

995€
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Afmeting: 11-delige set:
6 * Losse fauteuils - 600x600x870mm
4 * Hockers - 600x600x360mm
1 * Salontafel - 2000x1250x750mm - Helder 
glazen tafelblad

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Afdekhoes - Waterafstotende 
kussens - weerbestendig vlechtwerk - Gehard 
veiligheidsglas - tafelblad heeft ruimte om een 
parasol in te plaatsen - 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.995,00

61 Diningset 8-delig dark grey wicker / lichtblauw 
kleurige kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: NEPTUNES-11
Kleur:  Dark grey wicker, lichtblauw kleurige 
kussens
Model: 8-delige diningset
Afmetingen:
8-delige set: 
3* sofa 190/109x763/82cm
4* side table 52/28x76x63cm
1* round table 90x47cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

895€

62 Diningset 8-delig dark grey wicker / bruin kleurige
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: NEPTUNES-16
Kleur:  Dark grey wicker, bruin kleurige kussens

845€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

33 / 105



Model: 8-delige diningset
Afmetingen:
8-delige set: 
4* sofa 190/109x763/82cm
3* side table 52/28x76x63cm
1* round table 90x47cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

63 Diningset 6-delig light grey wicker / donkergrijs 
kleurige kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: NEPTUNES-56
Kleur:  Light grey wicker, donkergrijs kleurige 
kussens
Model: 6-delige diningset
Afmetingen:
6-delige set: 
2* sofa 190/109x763/82cm
1* side table 52/28x76x63cm
1* round table 90x47cm
1* sofa 90x79x65cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

845€

64 Diningset 9-delig Black wicker / witte kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: NEVADA-26-BL
Kleur:  Black wicker, witte kussens
Model: 9-delige diningset
Afmetingen:
9-delige set: 

695€
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1* table 125*125*75cm
4* chair 60*60*68/93cm
4* ottoman 45*45*36cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

65 Diningset 9-delig Dark brown wicker / witte 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: NEVADA-26-DB
Kleur:  Dark brown wicker, witte kussens
Model: 9-delige diningset
Afmetingen:
9-delige set: 
1* table 125*125*75cm
4* chair 60*60*68/93cm
4* ottoman 45*45*36cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

695€

66 Diningset 9-delig Light grey wicker / zwarte 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Diningset
Type: NEVADA-26-LG
Kleur:  Light grey wicker, zwarte kussens
Model: 9-delige diningset
Afmetingen:
9-delige set: 
1* table 125*125*75cm
4* chair 60*60*68/93cm
4* ottoman 45*45*36cm

695€
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Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

67 Hot Tub - Sparrenhout - Inclusief houten cover, 
interne kachel 190cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Hot Tub inclusief houten cover 
Type: HS19001KIT MET COVER HOUT
Model: Houten Hot Tub
Aantal personen: 6-8 personen
Afmeting: 1900x1000x1045mm
Gewicht: 230 Kg
Inhoud: 2250 Liter
Materiaal: Sparrenhout (38mm) - RVS houtkachel
Voorzien van: RVS houtkachel 12/14 KW met 
schoorsteen - Kachelbeschermer � Trapje - 
Spanbanden van roestvrij staal � Houten bankjes 
�  Een houten hekje om het bankje veilig af te 
scheiden van de warme kachel - Een 
waterafvoerklep om de hot tub gemakkelijk leeg 
te laten lopen. Houten cover om de hot tub af te 
dekken wanneer deze niet in gebruik is.
Gebruik en onderhoud: 
- De hot tub kan gemakkelijk door een enkel 
persoon in elkaar worden gezet. Dit duurt 
ongeveer 6 uur. 
 - Een harde ondergrond is het meest ideaal voor 
het opzetten. De hot tub kan het beste worden 
opgezet op een ondergrond van losse steentjes, 
tegels of grind. 
 - De hot tub zal de eerste 3-5 dagen lekken. Dit is
normaal. Na 3-5 dagen zal het hout uitzetten en is
de hot tub volledig waterdicht. 
- De hot tub kan zowel in de zomer als in de 
winter gebruikt worden. 
- Verwarm de hot tub niet wanneer hij niet 
gebruikt wordt. Dit kan zorgen voor eventueel 
brand en beschadigingen aan de hot tub.
 - De kachel mag pas gestookt worden indien het 
waterniveau in de hot tub op peil is.

1.295€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

36 / 105



Garantie: 1 jaar
Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 3.390,00

68 Loungeset - 12-delig Wicker Wit / marine blauwe 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: ESR15023-WHITE-BLUE
Model: 12-delig
Kleur: Wit wicker met marine blauwe kussens
Afmeting: 12-delige set:
2 * Losse fauteuils - 940x820x670mm
2 * Middendeel - 700x820x670mm
2 * Twee-zitter met armleuning - 
1520x820x670mm
1 * Hoekdeel - 820x820x670mm
3 * Hockers - 700x700x300mm
1 * Salontafel - 940x640x350mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
1 * Bijzettafel - 400x400x600mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
Kussens - 100mm dik

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.595,00

995€

69 Loungeset - 12-delig Wicker Donkerbruin
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: ESR15023-BR
Model: 12-delig
Kleur: Donkerbruin wicker met cr�/witte kussens
Afmeting: 12-delige set:
2 * Losse fauteuils - 940x820x670mm
2 * Middendeel - 700x820x670mm

995€
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2 * Twee-zitter met armleuning - 
1520x820x670mm
1 * Hoekdeel - 820x820x670mm
3 * Hockers - 700x700x300mm
1 * Salontafel - 940x640x350mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
1 * Bijzettafel - 400x400x600mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
Kussens - 100mm dik

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.595,00

70 Loungeset - 8-delig Wicker Donkerbruin / 
lichtgrijze kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: ESR9487
Model: 8-delig
Kleur: Donkerbruin wicker met lichtgrijze kussens
Afmeting: 8-delige set:
3 * Middendeel - 1000x1000x700mm
2 * Hoekbank met armleuning - 
1200x1000x700mm
1 * Hoekdeel - 1000x1000x700mm
1 * Hocker - 1200x1000x440mm
1 * Salontafel - 1000x1000x340mm - Helder 
glazen tafelblad

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens 
(zitkussens zijn 12cm dik en de rugkussens zijn 
10cm dik) - weerbestendig vlechtwerk.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.595,00

995€
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71 Loungeset - 8-delig Wicker Bruin / grijze kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: ESR17074
Model: 8-delig
Kleur: Bruin wicker met grijze kussens
Afmeting: 8-delige set:
2 * Hoekbank met armleuning - 800x800x630mm
1 * Hoekdeel - 800x800x630mm
3 * Middendeel - 800x800x630mm
1 * Losse fauteuil - 800x800x630mm
1 * Salontafel - 800x800x300mm - Helder glazen 
tafelblad

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.750,00

995€

72 Loungeset 12-delig Black wicker / sandy kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: 15023-BL
Kleur: Black wicker, sandy kussens
Model: 12-delige loungeset
Afmetingen:
12-delige set: 
2 * single sofa 94x82x67cm 
2 * middle sofa 70x82x67cm
2 * parents 152x82x67cm
3 * footstool 70x70x30cm
1 * corner sofa 82x82x67cm
1 * koffietafel 94x64x35cm
1 * bijzettafel 40x40x60cm

Conditie:  Nieuw

995€
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73 Loungeset 12-delig Brown wicker / Blauwe 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: 15023-BR
Kleur: Bruine wicker, Blauwe kussens
Model: 12-delige loungeset
Afmetingen:
12-delige set: 
2 * single sofa 94x82x67cm 
2 * middle sofa 70x82x67cm
2 * parents 152x82x67cm
3 * footstool 70x70x30cm
1 * corner sofa 82x82x67cm
1 * koffietafel 94x64x35cm
1 * bijzettafel 40x40x60cm

Conditie:  Nieuw

995€

74 Loungeset - 12-delig Wicker Zwart / zandkleurige 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: ESR15023-BLACK-SANDY
Model: 12-delig
Kleur: Zwart wicker met zandkleurige kussens
Afmeting: 12-delige set:
2 * Losse fauteuils - 940x820x670mm
2 * Middendeel - 700x820x670mm
2 * Twee-zitter met armleuning - 
1520x820x670mm
1 * Hoekdeel - 820x820x670mm
3 * Hockers - 700x700x300mm
1 * Salontafel - 940x640x350mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
1 * Bijzettafel - 400x400x600mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
Kussens - 100mm dik

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 

995€
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weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.595,00

75 Loungeset-  12-delig Wicker Bruin / donker blauwe
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type:  ESR15023-BROWN-BLUE
Model: 12-delig
Kleur: Bruin wicker met marine blauwe kussens
Afmeting: 12-delige set:
2 * Losse fauteuils - 940x820x670mm
2 * Middendeel - 700x820x670mm
2 * Twee-zitter met armleuning - 
1520x820x670mm
1 * Hoekdeel - 820x820x670mm
3 * Hockers - 700x700x300mm
1 * Salontafel - 940x640x350mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
1 * Bijzettafel - 400x400x600mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
Kussens - 100mm dik

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk. Afgebeelde blauwe 
pootjes is beschermfolie. Pootjes zijn silver kleurig

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.595,00

995€

76 Loungeset 12-delig White wicker / blauwe kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: 15023-WH
Kleur: White wicker, Blauwe kussens
Model: 12-delige loungeset
Afmetingen:
12-delige set: 

995€
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2 * single sofa 94x82x67cm 
2 * middle sofa 70x82x67cm
2 * parents 152x82x67cm
3 * footstool 70x70x30cm
1 * corner sofa 82x82x67cm
1 * koffietafel 94x64x35cm
1 * bijzettafel 40x40x60cm

Conditie:  Nieuw

77 Loungeset - 12-delig Wicker Bruin / marine blauwe
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: ESR15023-YE
Model: 12
Kleur: Bruin wicker met marine blauwe kussens
Afmeting: 12-delige set:
2 * Losse fauteuils - 940x820x670mm
2 * Middendeel - 700x820x670mm
2 * Twee-zitter met armleuning - 
1520x820x670mm
1 * Hoekdeel - 820x820x670mm
3 * Hockers - 700x700x300mm
1 * Salontafel - 940x640x350mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
1 * Bijzettafel - 400x400x600mm - Helder glazen 
tafelblad 5mm
Kussens - 100mm dik

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.595,00

995€
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78 2 x 1 persoons ligbed met bijzettafel Wit
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbed
Type: 180140 WHITE
Model: 3-delig
Kleur: Wit wicker met zandkleurige kussens
Afmeting: 3-delige set:
2 * Ligbed - 210x760x300mm
1 * Bijzettafel - 400x400x400mm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 1.725,00

495€

79 2 x 1 persoons ligbed met bijzettafel Bruin
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbed
Type: 180140 BROWN
Model: 3-delig
Kleur: Bruin wicker met grijs kleurige kussens
Afmeting: 3-delige set:
2 * Ligbed - 210x760x300mm
1 * Bijzettafel - 400x400x400mm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 1.725,00

495€

80 Loungeset 8-delig Donkerbruin wicker / 
donkerblauwe kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: CALM095-DG

995€
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Kleur: Donkerbruin wicker, Donkerblauwe kussens
Model: 8-delige loungeset
Afmetingen:
8-delige set: 
4 * Dubbele zetel 160x80x69cm 
1 * Single sofa 80x80x69cm
1 * Corner sofa 90x90x69cm
1 * Tafel 80x80cm
1 * Koffietafel 43x43x43cm

Conditie:  Nieuw

81 Loungeset 8-delig Donkergrijs wicker / 
donkergrijze kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: CALM095-DG
Kleur: Donkergrijs wicker, Donkergrijze kussens
Model: 8-delige loungeset
Afmetingen:
8-delige set: 
4 * Dubbele zetel 160x80x69cm 
1 * Single sofa 80x80x69cm
1 * Corner sofa 90x90x69cm
1 * Tafel 80x80cm
1 * Koffietafel 43x43x43cm

Conditie:  Nieuw

995€

82 Loungeset 8-delig Lichtbruin wicker / lichtgrijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: CALM095-LB
Kleur: Lichtbruin wicker, Lichtgrijze kussens
Model: 8-delige loungeset
Afmetingen:
8-delige set: 
4 * Dubbele zetel 160x80x69cm 
1 * Single sofa 80x80x69cm
1 * Corner sofa 90x90x69cm
1 * Tafel 80x80cm

995€
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1 * Koffietafel 43x43x43cm

Conditie:  Nieuw

83 Loungeset 13-delig Wit wicker / blauwe kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: COMFORT-121-WH
Kleur: Witte wicker, Blauwe kussens
Model: 13-delige loungeset
Afmetingen:
13-delige set: 
1 * Side sofa 140x100x70cm 
3 * Sofa 120x100x70cm
1 * Corner sofa 100x100x70cm
1 * Ottoman 100x100x34cm
1 * Koffietafel 120x120x34cm
2 * Zijtafel 60x40x40cm
2 * Love daybed 

Conditie:  Nieuw

1.095€

84 Loungeset 13-delig Donkerbruin wicker / navy 
blauwe kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: COMFORT-122-DH
Kleur: Donkerbruin wicker, Blauwe kussens
Model: 13-delige loungeset
Afmetingen:
13-delige set: 
1 * Side sofa 140x100x70cm 
3 * Sofa 120x100x70cm
1 * Corner sofa 100x100x70cm
1 * Ottoman 100x100x34cm
1 * Koffietafel 120x120x34cm
2 * Zijtafel 60x40x40cm
2 * Love daybed 

Conditie:  Nieuw

1.095€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

45 / 105



85 Loungeset 10-delig Lichtbruin wicker / grijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: DAYLIGHT-123
Kleur: Lichtbruin wicker, Grijze kussens
Model: 10-delige loungeset
Afmetingen:
10-delige set: 
2 * Single sofa 80x80x65cm 
1 * 2 persoon Sofa 140x80x65cm
1 * Linkerhoek sofa 120x80x65cm
1 * Rechterhoek sofa 120x80x65cm
1 * Koffietafel 140x70x38cm
2 * Zijtafel 40x40x60cm
2 * Ottoman 60x60x32cm 

Conditie:  Nieuw

1.095€

86 Ligbeddenset 2-delig brown wicker / olive green 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbeddenset
Type: DENVER-23-BR
Kleur:  brown wicker, olive green kussens
Model: 2-delige ligbeddenset
Afmetingen:
2-delige set: 
1* loungesize 200*68*32cm
1* side table 30*40*55cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van:weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

495€
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87 Ligbeddenset 2-delig dark grey wicker / light grey 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbeddenset
Type: DENVER-23-DG
Kleur:  Dark grey wicker, licht grijze kussens
Model: 2-delige ligbeddenset
Afmetingen:
2-delige set: 
1* loungesize 200*68*32cm
1* side table 30*40*55cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van:weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

495€

88 Loungeset 6-delig Brown wicker / licht grijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: DIEGO-51-1
Kleur: Bruine wicker,licht grijze kussens
Model: 6-delige loungeset
Afmetingen:
6-delige set: 
1* right sofa 180*75*84cm
1* left sofa 200*75*84cm
1* lifting table 150*80*69cm
3* ottoman45*45*43cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

745€
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89 Loungeset 6-delig Brown wicker / donker blauwe 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: DIEGO-51-2
Kleur: Bruine wicker,donker blauwe kussens
Model: 6-delige loungeset
Afmetingen:
6-delige set: 
1* right sofa 180*75*84cm
1* left sofa 200*75*84cm
1* lifting table 150*80*69cm
2* ottoman 45*45*43cm
1* single sofa 67*75*84cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

745€

90 Loungeset 11-delig White wicker /donker blauwe 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: DIJON-127
Kleur: White wicker, donkerblauwe kussens
Model: 11-delige loungeset
Afmetingen:
11-delige set: 
2* side sofa: 120x100x70cm
3* armless sofa 100x100x70cm
1* corner sofa 100x100x70cm
2*single sofa 140x100x70cm
1* coffe table 110x110x34cm
2*daybed

Conditie:  Nieuw

1.095€
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91 Loungeset 7-delig Bruin mix wicker / grijze 
kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Loungeset
Type: MOONLIGHT-124
Kleur: Mix brown wicker, Grijze kussens
Model: 7-delige loungeset
Afmetingen:
7-delige set: 
2 * Single sofa 80x80x67cm 
1 * 2 persoons Sofa 140x80x65cm
1 * 3 persoons sofa 200x80x65cm
1 * Koffietafel 160x80x43cm
2 * Ottoman 60x60cm 

Conditie:  Nieuw

1.095€

92 Ligbeddenset - 2 x 1 persoons ligbed met 2 
bijzettafels
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbeddenset
Type: RT276
Model: 4-delig
Kleur: Wit wicker met antraciete kussens
Afmeting ligbedden: 206x72x34 cm

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur<br 
Bijzonderheden: Twee comfortabele ligbedden - 
Twee bijzettafeltjes - Waterafstotende kussens 
dikte 10 cm - Weerbestendig vlechtwerk - 180 
grams waterproof bekleding

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 1.195,00

495€

93 Ligbeddenset - 2 x 1 persoons ligbed met 2 
bijzettafels
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbeddenset
Type: RT36

495€
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Model: 4-delig
Kleur: Antraciet wicker met antraciete kussens
Afmetingen:
 2 x Ligbed: 200x68x32 cm
 2 x Bijzettafel: 30x40x55 cm 

Frame:  Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Bijzonderheden: Twee ligbedden - Twee 
bijzettafels - Waterafstotende kussens dikte 10 
cm - Weerbestendig vlechtwerk 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 1.795,00

94 Ligbeddenset - 3-delig Antraciet wicker / 
Cr�kleurige kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Ligbedden
Type: Sunbed-014
Model: 3-delig
Kleur: Zwart wicker met cr� kussens
Afmeting: 3-delige set:
2 * Ligbed - 1980x650x350mm
1 * Koffietafel - 430x430x430mm - Helder glazen 
tafelblad

Frame: Gepoedercoat aluminium frame - 
garandeert een langere levensduur
Voorzien van: Waterafstotende kussens - 
weerbestendig vlechtwerk

Conditie:  Nieuw

495€

95 Stoomcabine met Whirlpool Massagebad - 
Halfrond - Wit bad met witte cabine 
150x150x220cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Stoomcabine met massagebad
Type: 2585W
Model: Massagebad - Halfrond
Afmeting: 1500x1500x2200mm

1.195€
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Waterjets: 6 Waterjets zorgen voor een 
aangename rugmassage.
Voorzien van: Getint veiligheidsglas - 
Schuifdeuren met waterdichte afsluiting - Hand- 
en regendouche - Digitaal bedieningspaneel - 
Sfeerverlichting - FM-radio met speaker en CD-
aansluiting - Port om de telefoon op aan te sluiten
-  Antislip bodem - Ventilator - Cabine staat op 
verstelpoten die eenvoudig te stellen zijn in 
hoogte.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 5.595,00

96 1 � Persoons whirlpool massagebad Wit - Half 
vrijstaand 190x90cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Massagebad
Type: IR1902
Model: Half vrijstaand
Afmeting: 1900x900x670mm
Kleur: Hoogglans wit
Waterjets: 6 Grote waterjets en 16 airbubble jets.
Voorzien van: Gegalvaniseerd stalen frame met 
verstelbare poten - Water- en luchtpomp - LED-
verlichting (7 stuks) - Pop-up drain - Handdouche -
Verchroomd RVS Kraan - Control display voor de 
onderwaterverlichting en de water- en luchtpomp.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.195,00

995€

97 1 � Persoons Whirlpool massagebad - half 
vrijstaand 180x85cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Massagebad
Type: LF1886
Model: Half vrijstaand
Afmeting: 1800x850x650mm
Kleur: Hoogglans zwart
Waterjets: 4 Grote- en 4 kleine waterjets - 8 
Airbubble jets.

995€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

51 / 105



Voorzien van: RVS frame met verstelpoten die 
eenvoudig te stellen zijn in hoogte - 
Thermostatische kraan - Onderwater LED-
verlichting - Handdouche - 2 Hoofdkussens - 
Overloopprotectie.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van:� 3.795,00

98 2-persoons whirlpool massagebad - hoekbad 
152x152cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Massagebad
Type: 1501white
Model: Hoekbad
Afmeting: 1520x1520x620mm
Kleur: Hoogglans wit
Waterjets: 4 Grote- en 8 kleine waterjets - 2 
Accupuncture jets - 16 Airbubble jets.
Voorzien van: Gegalvaniseerd stalen frame - 
Lucht- en waterpomp - Heater - Thermostatische 
kraan - Waterval kraan - Handdouche - 
Watercirculatie - 2 Hoofdkussens - 2 Speakers - 
LED-verlichting op de zijskirt (7 stuks) - 
Onderwater LED-verlichting (7 stuks) - Ozone 
generator - Control Panel.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van:� 4.295,00

995€

99 Stoomcabine met massagebad - rechthoekig - 
zwart bad met zwarte cabine 170x85x220 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine met massagebad
Type: LR8034B
Model: Stoomcabine met massagebad - 
Rechthoekig
Afmeting: 1700x900x2200mm
Kleur:  Zwarte cabine met zwarte bad
Aantal jets: De cabine heeft waterjets die zorgen 
voor een aangename rugmassage
Voorzien van:- Gekleurd veiligheidsglas wat zorgt 

1.095€
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voor extra veiligheid in de stoomcabine. Dankzij 
het veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te 
maken over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes.- Voorzien van 2 schuifdeuren- 
Topverlichting- Sfeerverlichting - Ventilator - 
Handdouche - Topdouche - Functie voor een 
aangename voetmassage - Handdoekrekje met 
planchet - Zeep en shampoo dispenser - Aroma 
therapie: vul de aromahouder met uw favoriete 
aroma�s zoals het welbekende eucalyptus om 
heerlijke geuren te verspreiden tijdens het 
stomen - Cabine staat op verstelpoten die 
eenvoudig zijn te stellen in hoogte 

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  �3.450,00

100 Stoomcabine met massagebad - rechthoekig - wit 
bad met zwarte cabine 170x85x220 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine met massagebad
Type: LR8035
Model: Stoomcabine met massagebad - 
Rechthoekig
Afmeting: 1700x900x2200mm
Kleur:  Zwarte cabine met wit bad
Aantal jets: De cabine heeft waterjets die zorgen 
voor een aangename rugmassage
Voorzien van:- Gekleurd veiligheidsglas wat zorgt 
voor extra veiligheid in de stoomcabine. Dankzij 
het veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te 
maken over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes.- Voorzien van 2 schuifdeuren- 
Topverlichting- Sfeerverlichting - Ventilator - 
Handdouche - Topdouche - Functie voor een 
aangename voetmassage - Handdoekrekje met 
planchet - Zeep en shampoo dispenser - Aroma 
therapie: vul de aromahouder met uw favoriete 
aroma�s zoals het welbekende eucalyptus om 

1.095€
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heerlijke geuren te verspreiden tijdens het 
stomen - Cabine staat op verstelpoten die 
eenvoudig zijn te stellen in hoogte 

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  �3.450,00

101 1 �-persoons whirlpool massagebad - half 
vrijstaand 190x90 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Massagebad
Type: IR1902NEW
Model: Half vrijstaand
Afmeting: 1900x900x670mm
Kleur: Hoogglans wit
Waterjets: 6 grote waterjets en 16 airbubble jets
Voorzien van: , Gegalvaniseerd stalen frame met 
verstelbare poten - Water- en luchtpomp - LED-
verlichting (7 stuks) - Pop-up drain - Handdouche -
Kraan - Control display voor de 
onderwaterverlichting en de water- en luchtpomp.
n

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.195,00

995€

102 2-Persoons Whirlpool massagebad  - hoekbad 
1500x1500x620mm  
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Whirlpool massagebad
Type: LF3816-150
Model: 2 persoons hoekbad
Kleur: Wit
Afmeting: 1500x1500x620mm
Waterjets: 12 whirlpool jets - 8 Airbubble jets.
Vermogen: 220-240V, 50/60HZ
Voorzien van: RVS frame - Heater - 8st verlichting 
buitenzijde - Ozone desinfectie - FM radio - Control
panel - 2 luidsprekers - Waterval - 
Overloopprotectie - Thermostatische kraan -  
Handdouche - 2 Hoofdkussens

995€
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Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van:� 3.450,00

103 2-Persoons Whirlpool massagebad - hoekbad 
1500x1500x620mm 
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Whirlpool massagebad
Type: LFLF3816B-150
Model: 2 persoons hoekbad
Kleur: Zwart
Afmeting: 1500x1500x620mm
Waterjets: 12 whirlpool jets - 8 Airbubble jets.
Vermogen: 220-240V, 50/60HZ
Voorzien van: RVS frame - Heater - 8st verlichting 
buitenzijde - Ozone desinfectie - FM radio - Control
panel - 2 luidsprekers - Waterval - 
Overloopprotectie - Thermostatische kraan -  
Handdouche - 2 Hoofdkussens

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van:� 3.450,00

995€

104 2 Persoons whirlpool massagebad Zwart - 
Hoekbad 152x152cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Massagebad
Type: NR1501- BLACK JASMINE
Model: Hoekbad
Afmeting: 1520x1520x610mm
Kleur: Hoogglans zwart
Waterjets: 4 Grote- en 8 kleine waterjets - 16 
Airbubble jets.
Voorzien van: Gegalvaniseerd stalen frame - 
Control Panel - Waterpomp (1,1 kW) - Luchtpomp 
(0,25 kW) - Waterval kraan - Handdouche - 
Thermostatische kraan - Watercirculatie - 2 
Hoofdkussens - Ozone generator - Onderwater 
LED-verlichting (3 stuks) - Lekbescherming.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.995,00

995€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

55 / 105



105 1 � Persoons whirlpool massagebad hoogglans 
zwart - half vrijstaand 183x90cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Massagebad
Type: RT1802B.1BM.OC
Model: Half vrijstaand
Afmeting: 1830x900x720mm
Kleur: Hoogglans Zwart
Waterjets: 6 Grote waterjets en 16 airbubble jets.
Voorzien van: Gegalvaniseerd stalen frame - 
Computer panel - Handdouche - 2 Hoofdkussens - 
LED-verlichting (7 stuks) - Luchtpomp- heater - 
RVS - Ozone kraan/ waterval.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.295,00

995€

106 Mengkraan - verchroomd RVS
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: NH-99165A
Model: Opzet
Bijzonderheden: De kraan is 17,5 cm hoog en de 
uitloop van de spuitmond is 9 cm.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 135,00

45€

107 Inbouw mengkraan - verchroomd RVS
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: FC26
Model: Inbouw
Bijzonderheden: De inbouwkraan heeft een lengte
van ca. 170mm vanaf de muur - Totale lengte 
(inclusief schroefdraad binnenwerk) ca. 210mm - 
Voorzien van koperen aansluiting - De giethars 
cartridge behoudt zijn functionaliteit tot over de 
500.000 bewegingen.

Conditie:  Nieuw 

45€
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Ter waarde van: � 295,00

108 3-in-1 Kokend water kraan - Verchroomd RVS
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Kokend water kraan
Type: P2312AF
Model: 3-in-1
Voorzien van: 3-in-1 kraan voor heet-, koud- en 
kokend water - Close-in Boiler voor direct kokend 
water - Kinderbeveiliging voor de kokend water 
stand - De gebogen kraan is voorzien van Cool 
Touch door de uitstekende isolatie - Boiler heeft 
een inhoud van ca. 2,3 liter (goed voor 70 kopjes 
warm water per uur) - Waterfilterkit - Tweedelige 
bediening - Het verbruik in stand-by stand is ca. 
10 cent per dag.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 1270,00

395€

109 Stijlvolle mengkraan - verchroomd RVS
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: 81H19
Model: Opzet
Voorzien van: Koperen binnenwerk.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 255,00

45€

110 Set van Mengkranen - Verchroomd RVS
Aantal: 2
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan set
Type: NH-99165ASET
Model: Opzet
Bijzonderheden: Dit is een set van twee 
mengkranen - De kraan is 17,5 cm hoog en de 
uitloop van de spuitmond is 9 cm.

Conditie:  Nieuw 

95€
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Ter waarde van: � 270,00

111 Mengkraan met LED en doorzichtige water uitloop
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Afmetingen: Hoogte 180 mm, breedte 100 mm, 
diepte 150 mm
Type: BLG-F-2013
Model: Opzet
Bijzonderheden: De vierkante fonteinkraan heeft 
een verlichting in drie verschillende kleuren (rood,
blauw en groen).  De kraan beschikt over warm 
en koud water en is uitstekend geisoleerd.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 135,00

45€

112 Mengkraan - verchroomd RVS
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: BLG-F-2018
Model: Opzet
Bijzonderheden: Vierkanten fonteinkraan, 
verchroomd. De kraan is meermaals machinaal en
handmatig gepolijst voor een gladde finish. Ook 
beschikt de kraan over een goede isolatie.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 155,00

45€

113 Mengkraan - hoekig
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: F-016
Model: Opzet
Bijzonderheden: De kraan is 17,5 cm hoog en de 
uitloop van de spuitmond is 9 cm.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 135,00

45€
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114 Inbouw mengkraan - verchroomd RVS zwart
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: FC26B 
Model: Inbouw Zwart
Bijzonderheden: De inbouwkraan heeft een lengte
van ca. 170mm vanaf de muur - Totale lengte 
(inclusief schroefdraad binnenwerk) ca. 210mm - 
Voorzien van koperen aansluiting - De giethars 
cartridge behoudt zijn functionaliteit tot over de 
500.000 bewegingen.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 295,00

45€

115 Inbouw Mengkraan - koper
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: FC-26-COPPER
Model: Inbouw
Bijzonderheden: De inbouwkraan heeft een lengte
van ca. 170mm vanaf de muur - Totale lengte 
(inclusief schroefdraad binnenwerk) ca. 210mm - 
Voorzien van koperen aansluiting - De giethars 
cartridge behoudt zijn functionaliteit tot over de 
500.000 bewegingen.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 295,00

45€

116 Inbouw mengkraan - goud  
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: FC-026-GOLD
Model: Inbouw
Bijzonderheden: De inbouwkraan heeft een lengte
van ca. 170mm vanaf de muur - Totale lengte 
(inclusief schroefdraad binnenwerk) ca. 210mm - 
Voorzien van koperen aansluiting - De giethars 
cartridge behoudt zijn functionaliteit tot over de 
500.000 bewegingen.

45€
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Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 295,00

117 Inbouw mengkraan - wit
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Mengkraan
Type: FC-026-WHITE
Model: Inbouw
Bijzonderheden: De inbouwkraan heeft een lengte
van ca. 170mm vanaf de muur - Totale lengte 
(inclusief schroefdraad binnenwerk) ca. 210mm - 
Voorzien van koperen aansluiting - De giethars 
cartridge behoudt zijn functionaliteit tot over de 
500.000 bewegingen.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 295,00

45€

118 Vrijstaande badkraan - Geborsteld staal
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Vrijstaande badkraan
Type:  FAUCET BRUSCH
Model: Vrijstaand
Kleur: Zilver (mat)
Afmetingen:  De kraan is 117 cm hoog en de 
breedte is ca. 30 cm.
Voorzien van:  Uitneembare handdouche - Buis, 
handdouche en beugel van messing - 360 graden 
draaibare uitloop

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 795,00

245€

119 Vrijstaande badkraan - Chrome
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Vrijstaande badkraan
Type:  FAUCET CHROME
Model: Vrijstaand
Kleur: Zilver (chroom)

245€
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Afmetingen:  De kraan is 111 cm hoog en de 
breedte is ca. 25 cm.
Voorzien van:  Uitneembare handdouche - Buis, 
handdouche en beugel van messing - 360 graden 
draaibare uitloop

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 795,00

120 Luxe Massagestoel Zero Gravity - Zwart
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Massagestoel
Type: MAS-Q6
Model: Zero Gravity
Afmeting: 1300x770x800mm
Voorzien van: Massagerollers voor: Nek, 
knieholtes, onder- en bovenrug � Opblaasbare 
pockets voor kuit- en onderarm massages � 
Vibratie in de zitting � Lederlook afwerking.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.210,00

895€

121 Luxe Verwarmd Massagebed met decoratief 
houten frame 200x60cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Massagebed
Type: MAS-BED
Model: Massagebed
Afmeting: 2000x600x600mm
Voorzien van: 16 verwarmde Jaderollers voor nek-,
rug-, schouders, taille, billen en beenmassages - 
Aandrijfrail is gevormd om de contour van uw 
wervelkolom te volgen - Synchrone 
riemtransmissie om spoorslip te voorkomen - 
Bovenste gedeelte van het bed voorzien van 
koolstofvezelverwarming (diepe infrarood) voor de
ultieme therapie - 6 automatische 
massageprogramma's voor verschillende 
spiergroepen (Onderrug, billen, taille, bovenrug, 
nek en schouders) - Tijdinstelling tussen de 5 en 
80 minuten - Manuele bediening (de rollers kunt u

795€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

61 / 105



handmatig stopzetten op de gewenste positie) - 
Verwarmelementen zijn instelbaar tussen de 30 
en 70 graden.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 3.695,00

122 Luxe Massagestoel 3D - Zero Gravity  - Zwart / 
Blauw
Aantal: 1
Merk: Vonato  
Productnaam: Massagestoel
Type: 898-C24
Model: Zero Gravity
Kleur: Zwart & blauw
Bekleding: Hoge kwaliteit leder
Voorzien van: 3D track massage - Kuit massage - 
Voetensteun - Afstandsbediening - Aanpasbaar in 
snelheid en intensiteit.
Garantie: 1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 5.495,00

1.195€

123 6 Persoons Outdoor Spa 208x208 cm - Wit bad / 
Naturel houten kleur zijkant
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Outdoor Spa / Jacuzzi
Type: HT2021-WHNA
Model: Vrijstaand
Aantal personen: 6 persoons: 2 ligplaatsen en 4 
zitplaatsen
Kleur: Wit bad met naturel houten zijkant
Afmeting: 2080x2080x890mm
Gewicht: 359 KG
Inhoud: 1200 Liter
Frame: RVS
Waterjets: Totaal 91 jets, waarvan 66 waterjets 
van verschillende grootte en 25 airjets. Alle 
rugleuningen zijn voorzien van waterjets, 
waaronder roterende jets.
Pompen:  2 Waterpompen van 2.2 kW - 1 
Luchtpomp van 700 W - 1 Filterpomp 370 W

3.995€
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Heater: 3 kW Heater om het water op 
temperatuur te houden
Verlichting: 16 stuks LED onderwaterverlichting - 
2 stuks grote bodemverlichting (verandert van 
kleur)
Vermogen: Standaard 220V, dit kan omgezet 
worden naar 380V. Totaal vermogen 8850W
Voorzien van: Zwarte cover (wordt gratis 
meegeleverd)- Radio - 2 speakers - Isolatie - 4 
Hoofdkussens - Ozone desinfectie - Aansluitingen 
zijn vrij bereikbaar en de motoren werken op 
220V (om te zetten naar 380V).
Garantie: 1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 11.195,00

124 6 Persoons Outdoor Spa met Waterjets 
230x230cm - Wit / zwarte zijkant incl. wifi
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Outdoor Spa / Jacuzzi met 
Waterjets
Type: PF SPA WIFI 2023 WHITE
Model: Vrijstaand
Aantal personen: 4 zitplaatsen, 2 ligplaatsen 
Afmeting: 2300x2300x900mm
Kleur:  Wit met zwarte skirt 
Gewicht: 350KG
Inhoud: 1200 Liter
Frame: RVS
Besturing: Balboa Control System: 
BP6013G2+TP600-20P
Aantal jets: 124 RVS jets: 85 Massagejets (4 met 
verlichting), 42 mini jets.
Pomp: Waterpomp (LX Circulatiepomp 1HP), 2x LX
Massagepomp (2x 3HP), LX Blower (1x 700W) 
voor het toedienen van lucht aan het spawater
Vermogen: Standaard 220V, dit kan omgezet 
worden naar 380V. Totaal vermogen 10.500W
Media apparatuur: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth 
Wifi: Ja
Verlichting: Verlichting onder water 15 stuks, 

5.495€
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buitenhoek verlichting 4 stuks, SPA Light 1 stuk, 
Fontein LED 4 stuks
Heater: Balboa Heater 3KW
Voorzien van: WiFi module - Isolatie - Kunststof 
skirts - Afdekcover bodemplaat - Zwarte thermo 
cover - Cover lifter � Spa verlichting - Ozonator 
(desinfecteert het water) - 3 Hoofdsteunen � 
Afvoer: 5 suction - Luchtjets - 2x Cascade 
(waterval) en cascade regelaar - PVC Trap - 1 
Filter cartridge - 7 bekerhouders - 
Garantie: 1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: �18.995,00

125 6 Persoons Outdoor Spa met Waterjets 
230x230cm - Bruin / zwarte zijkant incl. wifi
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Outdoor Spa / Jacuzzi met 
Waterjets
Type: PF SPA WIFI 2023 BROWN
Model: Vrijstaand
Aantal personen: 4 zitplaatsen, 2 ligplaatsen 
Afmeting: 2300x2300x900mm
Kleur:  Amber brown met zwarte skirt 
Gewicht: 350KG
Inhoud: 1200 Liter
Frame: RVS
Besturing: Balboa Control System: 
BP6013G2+TP600-20P
Aantal jets: 124 RVS jets: 85 Massagejets (4 met 
verlichting), 42 mini jets.
Pomp: Waterpomp (LX Circulatiepomp 1HP), 2x LX
Massagepomp (2x 3HP), LX Blower (1x 700W) 
voor het toedienen van lucht aan het spawater
Vermogen: Standaard 220V, dit kan omgezet 
worden naar 380V. Totaal vermogen 10.500W
Media apparatuur: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth 
Wifi: Ja
Verlichting: Verlichting onder water 15 stuks, 
buitenhoek verlichting 4 stuks, SPA Light 1 stuk, 
Fontein LED 4 stuks

5.495€
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Heater: Balboa Heater 3KW
Voorzien van: WiFi module - Isolatie - Kunststof 
skirts - Afdekcover bodemplaat - Zwarte thermo 
cover - Cover lifter � Spa verlichting - Ozonator 
(desinfecteert het water) - 3 Hoofdsteunen � 
Afvoer: 5 suction - Luchtjets - 2x Cascade 
(waterval) en cascade regelaar - PVC Trap - 1 
Filter cartridge - 7 bekerhouders 
Garantie: 1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: �18.995,00

126 6 Persoons Outdoor Spa met Waterjets 
230x230cm - Zwart / zwarte zijkant incl. wifi
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Outdoor Spa / Jacuzzi met 
Waterjets
Type: PF SPA WIFI 2023 BLACK
Model: Vrijstaand
Aantal personen: 4 zitplaatsen, 2 ligplaatsen 
Afmeting: 2300x2300x900mm
Kleur:  Zwart met zwarte skirt 
Gewicht: 350KG
Inhoud: 1200 Liter
Frame: RVS
Besturing: Balboa Control System: 
BP6013G2+TP600-20P
Aantal jets: 124 RVS jets: 85 Massagejets (4 met 
verlichting), 42 mini jets.
Pomp: Waterpomp (LX Circulatiepomp 1HP), 2x LX
Massagepomp (2x 3HP), LX Blower (1x 700W) 
voor het toedienen van lucht aan het spawater
Vermogen: Standaard 220V, dit kan omgezet 
worden naar 380V. Totaal vermogen 10.500W
Media apparatuur: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth 
Wifi: Ja
Verlichting: Verlichting onder water 15 stuks, 
buitenhoek verlichting 4 stuks, SPA Light 1 stuk, 
Fontein LED 4 stuks
Heater: Balboa Heater 3KW
Voorzien van: WiFi module - Isolatie - Kunststof 

5.495€
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skirts - Afdekcover bodemplaat - Zwarte thermo 
cover - Cover lifter � Spa verlichting - Ozonator 
(desinfecteert het water) - 3 Hoofdsteunen � 
Afvoer: 5 suction - Luchtjets - 2x Cascade 
(waterval) en cascade regelaar - PVC Trap - 1 
Filter cartridge - 7 bekerhouders 
Garantie: 1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: �18.995,00

127 Outdoor Spa 5-persoons 230x230 cm - Sneeuwwit
bad / zwarte zijkant - Incl. Wifi & Bluetooth
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Outdoor Spa / Jacuzzi met 
Waterjets
Type: PF SPA 62PL SNOW
Model: Vrijstaand
Aantal personen: 5 persoons bad
Afmeting: 2300x2300x900mm
Kleur:  Sneeuwwit bad met zwarte skirt 
Gewicht: 410KG
Inhoud: 1200 Liter
Frame: RVS
Besturing: Balboa spa pack BP601G1 + Balboa 
control panel TP500S
Aantal jets: 68 massagejets
Pomp: Circulatiepomp : WTC50M, Massagepomp: 
2 x LP300
Vermogen: Totaal vermogen 8 kW, 32A
Media apparatuur: WiFi, 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Verlichting: 10x onderwaterverlichting, 1x spa 
spotlight, 4x hoekverlichting, 3x LED fontein
Heater: Balboa Heater 3KW
Voorzien van: Spanet WIFI � Subwoofer stereo 
systeem - SV3-VH Spa Controller - Waterval & 3 
LED fonteintjes � Ozonator � 3 hoofdkussens � 
Drain � 2x Waterverdeler � 2x Lucht controller - 
2 filters - Thermo cover � 2 Speakers � Isolatie 
� Trapje � Muziek luisteren via Bluetooth 

Conditie: Nieuw

5.495€
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Ter waarde van: �15.995,00

128 6 Persoons Outdoor Spa 208x208 cm - Cloudy 
black bad / Antraciete zijkant
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Outdoor Spa / Jacuzzi
Type: HT2021-CBBL
Model: Vrijstaand
Aantal personen: 6 persoons: 2 ligplaatsen en 4 
zitplaatsen
Kleur: Zwart bad met antraciete zijkant
Afmeting: 2080x2080x890mm
Gewicht: 359 KG
Inhoud: 1200 Liter
Frame: RVS
Waterjets: Totaal 91 jets, waarvan 66 waterjets 
van verschillende grootte en 25 airjets. Alle 
rugleuningen zijn voorzien van waterjets, 
waaronder roterende jets.
Pompen:  2 Waterpompen van 2.2 kW - 1 
Luchtpomp van 700 W - 1 Filterpomp 370 W
Heater: 3 kW Heater om het water op 
temperatuur te houden
Verlichting: 16 stuks LED onderwaterverlichting - 
2 stuks grote bodemverlichting (verandert van 
kleur)
Vermogen: Standaard 220V, dit kan omgezet 
worden naar 380V. Totaal vermogen 8850W
Voorzien van: Zwarte cover (wordt gratis 
meegeleverd)- Radio - 2 speakers - Isolatie - 4 
Hoofdkussens - Ozone desinfectie - Aansluitingen 
zijn vrij bereikbaar en de motoren werken op 
220V (om te zetten naar 380V).
Garantie: 1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 11.195,00

3.995€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

67 / 105



129 Parasolvoet 100x100 cm met wielen (excl. tegels)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasolvoet
Type: BASE100X100
Afmeting: 100x100 cm
Model: Parasolvoet met wieltjes, zonder tegels
Kleur: Zwart
Materiaal: Staal 
Productbeschrijving: Stevige stalen parasolvoet. 
Makkelijk te verrijden met de wieltjes. Exclusief 
stenen, zelf nog te verzwaren met 4 tegels. 

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 695,00

245€

130 Hangende parasol zwart - 300x300 cm 
Aantal: 1
Merk: Paralux 
Productnaam: Parasol
Type: U1072 3X3 BLACK LUX
Afmeting:  3000x3000mm
Model: Hangend, zonder flappen
Kleur: Zwart
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 60 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 300x300 cm. - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Brandvertragend, dik doek  
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. - De parasol kan 360 
graden om zijn as draaien, zo kan de parasol 
makkelijk meedraaien met de zon en maak je 
optimaal gebruik van de parasol.

195€
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Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 595,00

131 Hangende parasol donkergrijs - 300x300 cm 
Aantal: 1
Merk: Paralux 
Productnaam: Parasol
Type: U1072 3X3 DG LUX
Afmeting:  3000x3000mm
Model: Hangend, zonder flappen
Kleur: Donkergrijs
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 60 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 300x300 cm. - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Brandvertragend, dik doek  
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. - De parasol kan 360 
graden om zijn as draaien, zo kan de parasol 
makkelijk meedraaien met de zon en maak je 
optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 595,00

195€

132 Hangende parasol taupe / sandy - 300x300 cm 
Aantal: 1
Merk: Paralux 
Productnaam: Parasol
Type: U1072 3X3 TAUPE LUX
Afmeting:  3000x3000mm
Model: Hangend, zonder flappen
Kleur: Zandkleurig
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek

195€
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Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 60 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 300x300 cm. - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Brandvertragend, dik doek  
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. - De parasol kan 360 
graden om zijn as draaien, zo kan de parasol 
makkelijk meedraaien met de zon en maak je 
optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 595,00

133 Hangende parasol donkergrijs - 300x400 cm 
Aantal: 1
Merk: Paralux 
Productnaam: Parasol
Type: U1072 3X4 DG LUX
Afmeting:  3000x4000mm
Model: Hangend, zonder flappen
Kleur: Donkergrijs
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 60 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 300x300 cm. - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Brandvertragend, dik doek  
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 

195€
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wanneer de zon ondergaat. - De parasol kan 360 
graden om zijn as draaien, zo kan de parasol 
makkelijk meedraaien met de zon en maak je 
optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 595,00

134 Hangende parasol Oranje 300x300cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1072 ORANGE 3X3 
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Hangend, zonder flappen
Kleur: Oranje
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 60 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 300x300 cm. - Sterk en stevig frame
gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Inclusief parasolvoet. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 595,00

195€
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135 Hangende parasol Zwart 300x300 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1072BLACK
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Hangend, zonder flappen
Kleur: Zwart
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 60 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 300x300 cm. - Sterk en stevig frame
gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming. 
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 595,00

195€

136 Dubbele hangende parasol Donkergroen (2 * 
300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 DARK GREEN
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur: Donkergroen
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 

445€
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Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm. - Sterk en stevig 
frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Inclusief parasolvoet. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.495,00

137 Dubbele hangende parasol Donkergrijs (2 * 
300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 DARK GREY
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur: Donkergrijs
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm. - Sterk en stevig 
frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 

445€
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- Inclusief parasolvoet. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.495,00

138 Dubbele hangende parasol Donkergrijs (2 * 
300x300cm)
Aantal:  1
Merk:  Paralux
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 BLACK LUX
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur:  Donkergrijs
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Inclusief parasolvoet. - 
Brandvertragend, dik doek - De parasol houdt de 
warmte van de zon vast waardoor het ook �s 
avonds nog lekker warm is wanneer de zon 
ondergaat. - De parasol kan 360 graden om zijn 
as draaien, zo kan de parasol makkelijk 
meedraaien met de zon en maak je optimaal 
gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw

445€
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Ter waarde van: � 1.495,00

139 Dubbele hangende parasol Oranje (2 * 
300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 ORANGE
Afmeting: 2x 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend met flappen
Kleur: Oranje
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
Brandvertragendd doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 
afmeting van tweemaal �300 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming. 
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.495,00

445€

140 Dubbel hangende parasol Zandkleurig (2 * 
300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 SANDY
Afmeting: 2x 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur: Zandkleurig

445€
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Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 
afmeting van tweemaal �300 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.495,00

141 Dubbele hangende parasol Taupe / sandy (2 * 
300x300cm)
Aantal:  1
Merk:  Paralux
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 BLACK LUX
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur:  Zandkleurig
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 

445€
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gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Inclusief parasolvoet. - 
Brandvertragend, dik doek - De parasol houdt de 
warmte van de zon vast waardoor het ook �s 
avonds nog lekker warm is wanneer de zon 
ondergaat. - De parasol kan 360 graden om zijn 
as draaien, zo kan de parasol makkelijk 
meedraaien met de zon en maak je optimaal 
gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 1.495,00

142 Dubbele hangende parasol Wit (2 * 300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 WHITE
Afmeting: 3000x3000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur: Wit
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm. - Sterk en stevig 
frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Inclusief parasolvoet. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw

445€
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Ter waarde van:  � 1.495,00

143 Dubbele hangende parasol Zwart (2 * 
300x400cm)
Aantal:  1
Merk:  Paralux
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 BLACK LUX
Afmeting: 3000x4000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur:  Zwart
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Inclusief parasolvoet. - 
Brandvertragend, dik doek - De parasol houdt de 
warmte van de zon vast waardoor het ook �s 
avonds nog lekker warm is wanneer de zon 
ondergaat. - De parasol kan 360 graden om zijn 
as draaien, zo kan de parasol makkelijk 
meedraaien met de zon en maak je optimaal 
gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 1.495,00

495€

144 Dubbele hangende parasol Donkergroen (2 * 
300x400cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 DARK GREEN
Afmeting: 2x 3000x4000mm (3000 mm breed, 
4000 mm diep)
Model: Dubbel hangend met flappen

495€
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Kleur: Donkergroen
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 
afmeting van tweemaal 300x400 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.695,00

145 Dubbele hangende parasol Donkergrijs (2 * 
300x400cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 DARK GREY
Afmeting: 2x 3000x4000mm (3000 mm breed, 
4000 mm diep)
Model: Dubbel hangend met flappen
Kleur: Donkergrijs
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 

495€
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afmeting van tweemaal 300x400 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.695,00

146 Dubbele hangende parasol Donkergrijs (2 * 
300x400cm)
Aantal:  1
Merk:  Paralux
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 BLACK LUX
Afmeting: 3000x4000mm
Model: Dubbel hangend
Kleur:  Donkergrijs
Materiaal: Aluminium frame, 300 gram/m2 
brandvertragend doek
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot parasoldoek met een 
afmeting van 2x �300 cm - UV-bescherming van 
50+ - Kleurvast doek - Sterk en stevig frame 
gemaakt van aluminium. - Eenvoudig startklaar te
zetten voor gebruik. - Inclusief parasolvoet. - 
Brandvertragend, dik doek - De parasol houdt de 
warmte van de zon vast waardoor het ook �s 
avonds nog lekker warm is wanneer de zon 
ondergaat. - De parasol kan 360 graden om zijn 
as draaien, zo kan de parasol makkelijk 
meedraaien met de zon en maak je optimaal 
gebruik van de parasol.

495€
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Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 1.495,00

147 Dubbel hangende parasol Oranje (2 * 300x400cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 ORANGE
Afmeting: 2x 3000x4000mm (3000 mm breed, 
4000 mm diep)
Model: Dubbel hangend met flappen
Kleur: Oranje
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 
afmeting van tweemaal 300x400 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.695,00

495€

148 Dubbele hangende parasol Zandkleurig (2 * 
300x400 cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 SANDY
Afmeting: 2x 3000x4000mm (3000 mm breed, 

495€
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4000 mm diep)
Model: Dubbel hangend
Kleur: Zandkleurig
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.
Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 
afmeting van tweemaal 300x400 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.695,00

149 Dubbel hangende parasol Wit (2 * 300x400cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 WHITE
Afmeting: 2x 3000x4000mm (3000 mm breed, 
4000 mm diep)
Model: Dubbel hangend met flappen
Kleur: Wit
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de tuin, terras en balkon. De  grote 
parasol wordt geleverd met een parasolvoet. 
Deze moet wel worden verzwaard met behulp van
bijvoorbeeld terrastegels. Houd hiervoor minimaal
een gewicht van 100 kilo aan.

495€
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Voorzien van: Groot dubbel parasoldoek met een 
afmeting van tweemaal 300x400 cm. - Sterk en 
stevig frame gemaakt van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- De parasol houdt de warmte van de zon vast 
waardoor het ook �s avonds nog lekker warm is 
wanneer de zon ondergaat. 
- De parasol kan 360 graden om zijn as draaien, 
zo kan de parasol makkelijk meedraaien met de 
zon en maak je optimaal gebruik van de parasol.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 1.695,00

150 Vierdubbele hangende parasol Zwart (4 * 
300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1075 QUATRE 3X3 BLACK
Afmeting: 4x 3000x3000mm
Model: Vierdubbel hangend
Kleur: Zwart
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de horeca en/of op een groot terras, 
tuin of binnenplaats. De parasol bestaat uit 4 
parasols aan een frame en is voorzien van een 
grondanker. Exclusief verrijdbare parasolvoet: 
deze is los verkrijgbaar. 
Voorzien van: LED-verlichting onder het doek 
zodat het 's avonds ook nog goed vertoeven is 
onder de parasol. 
- Groot parasoldoek, 4 stuks, met een afmeting 
van �300 cm. - Sterk en stevig frame gemaakt 
van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- Ventilatie aan de bovenzijde van het doek.
- De parasols zijn voorzien van een afritsbaar 

1.095€
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tussenstuk om de parasols te verbinden, zodat u 
altijd droog zit.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 4.495,00

151 Vierdubbele hangende parasol Zandkleurig (4 * 
300x300cm)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Parasol
Type: U1075 QUATRE 3X3 SANDY
Afmeting: 4x 3000x3000mm
Model: Vierdubbel hangend
Kleur: Zandkleurig
Materiaal: Aluminium frame, 200 gram/m2 
brandvertragend doek 
Productbeschrijving: De parasol is ideaal voor 
gebruik in de horeca en/of op een groot terras, 
tuin of binnenplaats. De parasol bestaat uit 4 
parasols aan een frame en is voorzien van een 
grondanker. Exclusief verrijdbare parasolvoet: 
deze is los verkrijgbaar. 
Voorzien van: LED-verlichting onder het doek 
zodat het 's avonds ook nog goed vertoeven is 
onder de parasol. 
- Groot parasoldoek, 4 stuks, met een afmeting 
van �300 cm. - Sterk en stevig frame gemaakt 
van aluminium. 
- Eenvoudig startklaar te zetten voor gebruik. 
- Brandvertragend, dik doek voor een betere UV-
bescherming.
- Ventilatie aan de bovenzijde van het doek.
- De parasols zijn voorzien van een afritsbaar 
tussenstuk om de parasols te verbinden, zodat u 
altijd droog zit.

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  � 4.495,00

1.095€
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152 Stoomcabine met Whirlpool Massagebad - 
Halfrond - Wit bad met zwarte cabine 
135x135x200cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine met massagebad
Type: ZS6216
Model: Halfrond
Afmeting: 1350x1350x2000mm
Kleur:  Zwarte cabine met wit bad
Aantal jets: Het massagebad geeft een 
watermassage door middel van diverse grote en 
kleine waterjets
Voorzien van: - Veiligheidsglas wat zorgt voor 
extra veiligheid in de stoomcabine. Dankzij het 
veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te maken 
over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes - Topverlichting - Zijverlichting 
- Handdouche - Topdouche - Accupunctuur 
rugmassage 

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  �2.950,00

995€

153 Stoomcabine met bad 90x90 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Stoomcabine met bad
Type: SC2505
Model: Stoomcabine 90x90 cm
Afmeting: 900x900x2150mm
Voorzien van: Schuifdeuren, regendouche in het 
plafond, digitaal bedieningspaneel, in de hoek 
geplaatst douchepaneel, sfeerverlichting in de 
douchekolom, verlichting rond de regendouche, 
FM radio met speaker, mogelijkheid voor het 
aansluiten van een telefoon, CD-aansluiting, 
ozone-desinfectie,  stelpoten, antislip bodem, 
ventilator, handdouche, 6 waterjets voor 
rugmassage. Totaal gewicht 91,5 kg in vier 
kartons.

895€
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Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.895,00

154 Stoomcabine vierkant - Zwarte cabine met witte 
bodemplaat 100x100x215cm  
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Stoomcabine
Type: 86F22-100
Model: Stoomcabine vierkant
Afmeting: 1000x1000x2150mm
Kleur: Zwarte cabine, wit bad
Waterjets: Cabine is voorzien van waterjets voor 
een aangename rugmassage.
Voorzien van: Veiligheidsglas - Uitgebreide 
Control Panel (o.a. tijd- en temperatuur 
instelbaar) - Aroma therapie -  Ventilator - FM-
radio met speaker - Port om de telefoon op aan te
sluiten - Handdouche met paneel - Regendouche 
met verlichting in het plafond - Sfeerverlichting in 
de douchekolom - Ozone desinfectie - Antislip 
bodem - Cabine staat op verstelpoten die 
eenvoudig te stellen zijn in hoogte - Inklapbaar 
zitje.
Garantie: 1 jaar 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.795,00

895€

155 Stoomcabine rechthoekig - zwarte cabine met 
witte bodemplaat 120x90x215 cm (Linkse 
opstelling)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: 86F22-L
Model: Stoomcabine � Rechthoekig � Linkse 
opstelling
Afmeting: 1200x900x2150mm
Aantal jets: Cabine is voorzien van 6 waterjets 
voor een aangename rugmassage
Media apparatuur: Speaker met 
aansluitmogelijkheid voor uw telefoon
Voorzien van: Veiligheidsglas wat zorgt voor extra

895€
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veiligheid in de stoomcabine. Dankzij het 
veiligheidsglas hoeft u zich nooit zorgen te maken
over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes.
- Uitgebreid Control Panel (o.a. tijd- en 
temperatuur instelbaar)
- Aromatherapie: vul de aromahouder met uw 
favoriete aroma�s zoals het welbekende 
eucalyptus om heerlijke geuren te verspreiden 
tijdens het stomen
- Ventilator
- Handdouche met paneel
- Regendouche met verlichting in het plafond
- Sfeerverlichting in de douchekolommen
- Ozone desinfectie voor het desinfecteren van de 
stoomcabine na gebruik
- Veilige antislip bodem
- Een uitklapbaar zitje voor als u wilt gaan zitten 
tijdens het stomen
- Cabine staat op verstelpoten die eenvoudig te 
stellen zijn in hoogte
Garantie: 1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: �3050,00

156 Stoomcabine halfrond - wit bad met zwarte cabine
- 90x90x215 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: GT0513B
Model: Stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 900x900x2150mm
Aantal jets: De cabine heeft 6 waterjets voor een 
aangename rugmassage
Voorzien van: Veiligheidsglas wat zorgt voor extra
veiligheid in de stoomcabine. Dankzij het 
veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te maken 
over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 

895€
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onscherpe stukjes.
- Control panel (o.a. tijd en temperatuur 
instelbaar)
- Circulatie ventilator
- Regendouche met verlichting rondom in het 
plafond
- Extra verlichting in het plafond
- ABS bodemplaat (zeer resistent tegen krassen, 
vlekken en breken)
- Functie voor een aangename voetmassage
- RVS kraan
Garantie: 1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 2.495,00

157 Stoomcabine halfrond - wit bad met zwarte cabine
- 100x100x215 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: GT0513C
Model: Stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 1000x1000x2150mm
Aantal jets: De cabine heeft 6 waterjets voor een 
aangename rugmassage
Voorzien van: Veiligheidsglas wat zorgt voor extra
veiligheid in de stoomcabine. Dankzij het 
veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te maken 
over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes.
- Control panel (o.a. tijd en temperatuur 
instelbaar)
- Circulatie ventilator
- Regendouche met verlichting rondom in het 
plafond
- Extra verlichting in het plafond
- ABS bodemplaat (zeer resistent tegen krassen, 
vlekken en breken)
- Functie voor een aangename voetmassage
- RVS kraan
Garantie: 1 jaar

795€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

88 / 105



Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 2.195,00

158 2-persoons Stoomcabine - Halfrond - Wit 
130x130x215cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: 2-Persoons Stoomcabine
Type: GT0519
Model: 2-Persoons stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 1300x1300x2150mm
Waterjets: 2 Zitplaatsen elk voorzien van 6 
waterjets, zorgen voor een aangename 
rugmassages.
Voorzien van: ABS bodemplaat (zeer resistent 
tegen krassen, vlekken en breken) - 
Stoomgenerator - Helder veiligheidsglas - 
Uitgebreide Control Panel - FM-radio met speaker 
- 1 Handdouche - 2 Spiegels - Handdoekenrekje - 
Voetmassage - Twee waterdichte schuifdeuren - 
Regendouche met verlichting - Ventilator - Cabine
staat op verstelpoten die eenvoudig te stellen zijn
in hoogte. 
Verpakking: Product bestaat uit 4 kartons: ca. 1 * 
1960x470x130mm - 1 * 1350x1350x350mm - 1 * 
1920x920x400mm - 1 * 1930x470x170mm
Garantie:  1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.195,00

995€

159 2-persoons Stoomcabine - Rechthoekig - Zilver 
140x90x215cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: 2-Persoons Stoomcabine
Type: GT0526
Model: 2-Persoons stoomcabine - Rechthoekig
Afmeting: 1400x900x2150mm
Waterjets: Linker- en rechterkant voorzien van 6 
waterjets, zorgen voor een aangename 
rugmassage.
Voorzien van: ABS bodemplaat (zeer resistent 

995€
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tegen krassen, vlekken en breken) - 
Stoomgenerator - Helder veiligheidsglas - 
Uitgebreide Control Panel - FM-radio met speaker 
- Regendouche met LED-verlichting en 
temperatuur display - 2 Handdouches - 
Spiegelende glazen achterwand - 
Handdoekenrekje - Voetmassage - Twee 
waterdichte schuifdeuren - Ventilator - Cabine 
staat op verstelpoten die eenvoudig te stellen zijn
in hoogte. let op: zonder stoeltjes en houtenvloer 
ter decoratie
Verpakking: Product bestaat uit 5 kartons: ca. 1 * 
1500x980x250mm - 1 * 1920x450x150mm - 1 * 
1920x900x80mm - 1 * 1920x450x150mm 1 * 
1920x420x90mm
Garantie:  1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.195,00

160 Stoomcabine rechthoekig - zwart 100x80x215 cm 
(Linkse opstelling)
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: ZS1032-L
Model: Stoomcabine - Links
Afmeting: 800x1000x2150mm
Aantal jets: Cabine is voorzien van 6 waterjets 
voor een aangename rugmassage.
Media apparatuur: Speaker met 
aansluitmogelijkheid voor uw telefoon
Voorzien van: Veiligheidsglas wat zorgt voor extra
veiligheid in de stoomcabine. Dankzij het 
veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te maken 
over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes.
- Digitaal touchscreen computer (o.a. tijd en 
temperatuur instelbaar)
- Aromatherapie: vul de aromahouder met uw 
favoriete aroma�s zoals het welbekende 
eucalyptus om heerlijke geuren te verspreiden 

995€
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tijdens het stomen
- Ventilator
- In de hoek geplaatst douchepaneel 
- Regendouche met verlichting rondom in het 
plafond
- Veilige antislip bodem
- Een uitklapbaar zitje voor als u wil gaan zitten 
tijdens het stomen
- Cabine staat op verstelpoten die eenvoudig te 
stellen zijn in hoogte

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: � 2.395,00

161 Stoomcabine halfrond 90x90 cm 
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: LR9092-90
Model: Stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 900x900x2150mm
Aantal jets: Cabine is voorzien van 6 waterjets 
voor een aangename rugmassage.
Voorzien van: 
- Veiligheidsglas wat zorgt voor extra veiligheid in 
de stoomcabine. Dankzij het veiligheidsglas hoeft 
u zich nooit zorgen te maken over scherven op de
vloer want het is stootbestendig en sterk. Mocht 
het toch gebeuren dat het glas barst, dan zal het 
uiteenvallen in onscherpe stukjes.
- Ventilator
- LED verlichting in het plafond, de kleuren 
kunnen veranderen in 6 kleuren
- Regendouche met verlichting in het plafond
- Achtergrond verlichting
- Een uitklapbaar zitje voor als u wil gaan zitten 
tijdens het stomen
- Cabine staat op verstelpoten die eenvoudig te 
stellen zijn in hoogte
- Douchegel en shampoo houder
- Handdoekrek
- Voetmassage functie
Garantie: 1 jaar

695€
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Conditie: Nieuw
Ter waarde van: �1.995,00

162 Stoomcabine halfrond 100x100 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: LR9092-100
Model: Stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 1000x1000x2150mm
Aantal jets: Cabine is voorzien van 6 waterjets 
voor een aangename rugmassage
Voorzien van: 
- Veiligheidsglas wat zorgt voor extra veiligheid in 
de stoomcabine. Dankzij het veiligheidsglas hoeft 
u zich nooit zorgen te maken over scherven op de
vloer want het is stootbestendig en sterk. Mocht 
het toch gebeuren dat het glas barst, dan zal het 
uiteenvallen in onscherpe stukjes.
- Ventilator
- LED verlichting in het plafond, de kleuren 
kunnen veranderen in 6 kleuren
- Regendouche met verlichting in het plafond
- Achtergrond verlichting
- Een uitklapbaar zitje voor als u wil gaan zitten 
tijdens het stomen
- Cabine staat op verstelpoten die eenvoudig te 
stellen zijn in hoogte
- Douchegel en shampoo houder
- Handdoekrek
- Voetmassage functie
Garantie: 1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van: �2.195,00

795€

163 Stoomcabine halfrond - zwarte cabine met witte 
bodemplaat 100x100x215 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Stoomcabine
Type: 86F21-100
Model: Stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 1000x1000x2150mm

795€
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Waterjets: 6 Waterjets zorgen voor een 
aangename rugmassage.
Voorzien van: Veiligheidsglas - Uitgebreid Control 
Panel (o.a. tijd- en temperatuur instelbaar) - 
Aroma therapie - Ventilator - Handdouche met 
paneel - Regendouche met verlichting in het 
plafond - Sfeerverlichting in de douchekolom - 
Ozone desinfectie - Antislip bodem - Cabine staat 
op verstelpoten die eenvoudig te stellen zijn in 
hoogte - Inklapbaar zitje.
Verpakking: Product bestaat uit 4 kartons: ca. 1 * 
1250x1250x360mm - 1 * 1970x1010x70mm - 1 * 
1970x940x70mm - 1 * 1970x300x200mm.
Garantie:  1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.795,00

164 Stoomcabine halfrond - zwarte cabine met witte 
bodemplaat 90x90x215 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine
Type: 86F21-90
Model: Stoomcabine - Halfrond
Afmeting: 900x900x2150mm
Aantal jets: Cabine is voorzien van 6 waterjets 
voor een aangename rugmassage
Media apparatuur: Speaker met 
aansluitmogelijkheid voor uw telefoon
Productbeschrijving: Veiligheidsglas wat zorgt 
voor extra veiligheid in de stoomcabine. Dankzij 
het veiligheidsglas hoeft u zich nooit zorgen te 
maken over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes.
- Uitgebreide Control Panel (o.a. tijd- en 
temperatuur instelbaar)
- Aroma therapie: vul de aromahouder met uw 
favoriete aroma�s zoals het welbekende 
eucalyptus om heerlijke geuren te verspreiden 
tijdens het stomen
- Ventilator

695€
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- Handdouche met paneel
- Regendouche met verlichting in het plafond
- Sfeerverlichting in de douchekolommen
- Ozone desinfectie voor het desinfecteren van de 
stoomcabine na gebruik
- Veilige antislip bodem
- Een uitklapbaar zitje voor als u wil gaan zitten 
tijdens het stomen
- Cabine staat op verstelpoten die eenvoudig te 
stellen zijn in hoogte
Garantie:  1 jaar

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  �2.695,00

165 Stoomcabine rechthoekig - zwarte cabine met 
witte bodemplaat 120x90x215 cm (Rechtse 
opstelling)
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Stoomcabine
Type: 86F22-R
Model: Stoomcabine - Rechthoekig
Afmeting: 1200x900x2150mm
Waterjets: 6 Waterjets zorgen voor een 
aangename rugmassage.
Voorzien van: Veiligheidsglas - Uitgebreide 
Control Panel (o.a. tijd- en temperatuur 
instelbaar) - Aroma therapie -  Ventilator - 
Handdouche met paneel - Regendouche met 
verlichting in het plafond - Sfeerverlichting in de 
douchekolom - Ozone desinfectie - Antislip bodem
- Cabine staat op verstelpoten die eenvoudig te 
stellen zijn in hoogte - Inklapbaar zitje.
Garantie:  1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 2.995,00

895€
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166 Sauna - Rechthoekig 220x220x210cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna Elec: 6Kw en 230 VoLT
Type: MALMO
Model: Kachel - rechthoekig
Afmeting: 2200x2200x2100mm
Verwarming: Kachel (6kW) verwarmd tot 90 
graden
Details: Sterrenhemel sfeerverlichting - 
Achterwanden zijn voorzien van kleine lichte 
natuurstenen strips � Buitenzijde voorzien van 
houtnerf decoratie.
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 
Hittebestendige deurknoppen - Ca. 20 kg. 
Lavastenen - Ventilatierooster - Touchscreen 
Control Panel - Bluetooth integratie voor muziek 
met dubbele speaker (eenvoudig te bedienen via 
de Control Panel) - Comfortabele zitbank - Houten 
emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer.
Verpakking: Product bestaat uit 10 kartons: ca. 1 
* 2150x2230x220mm - 1 * 2070x1220x220mm - 
1 * 2030x820x120mm- 1 * 2130x500x210mm - 2 
* 2110x1160x240mm - 1 * 400x300x140mm - 1 * 
600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 7.995,00

2.495€

167 Sauna - Prisma 220x220x210cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna Elec: 6Kw en 230 VoLT
Elec: 6Kw
Type: 1101
Model: Kachel - prisma
Afmeting: 2200x2200x2100mm
Verwarming: Kachel verwarmd tot 90 graden
Details: Sterrenhemel sfeerverlichting - Beige/cr�
natuurstenen binnenwand - Buitenzijde voorzien 
van houtnerf decoratie.
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 

2.495€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

95 / 105



Hittebestendige deurknoppen - Ca. 15 kg. 
Lavastenen  - Ventilatierooster - Touchscreen 
Control Panel - Bluetooth integratie voor muziek 
met dubbele speaker (eenvoudig te bedienen via 
de Control Panel) - 3 Comfortabele zit/ligbanken - 
Houten emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer - Let op: Exclusief verlichting in de 
achterwand
Verpakking: Product bestaat uit 11 kartons: ca. 1 
* 2200x1220x230mm - 1 * 2250x1230x230mm - 
1 * 2030x1150x100mm- 1 * 2020x650x100mm - 
1 * 2070x540x340mm - 1 * 2210x1190x220mm - 
1 * 2220x1130x260mm - 1 * 400x300x140mm - 1
* 600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 6.995,00

168 Sauna - Rechthoekig 200x200x210cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna Elec: 6Kw en 230 VoLT
Type: 1102
Model: Kachel - prisma
Afmeting: 2000x2000x2100mm
Verwarming: Kachel verwarmd tot 90 graden
Details: Sfeerverlichting - Beige/cr� natuurstenen
binnenwand - Buitenzijde voorzien van houtnerf 
decoratie.
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 
Hittebestendige deurknoppen - Ca. 15 kg. 
Lavastenen  - Ventilatierooster - Touchscreen 
Control Panel - Bluetooth integratie voor muziek 
met dubbele speaker (eenvoudig te bedienen via 
de Control Panel) - 3 Comfortabele zit/ligbanken - 
Houten emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer -  Let op: Exclusief verlichting in de 
achterwand.
Verpakking: Product bestaat uit 10 kartons: ca. 1 
* 2150x1230x220mm - 1 * 2070x1220x220mm - 
1 * 2030x820x120mm- 1 * 2130x500x210mm - 2 
* 2110x1160x240mm - 1 * 400x300x140mm - 1 * 
600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 

2.495€
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570x570x260mm

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 6.995,00

169 Sauna met kachel - Prisma 250x250x210cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna 
Type: 1101-250
Model: Sauna met kachel - prisma
Afmeting: 250x250x210cm
Verwarming: Kachel verwarmd tot 90 graden 
(6kW / 220V)
Details: Sterrenhemel sfeerverlichting - Beige/cr�
natuurstenen binnenwand - Buitenzijde voorzien 
van houtnerf decoratie.
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 
Hittebestendige deurknoppen - Ca. 15 kg. 
Lavastenen  - Ventilatierooster - Touchscreen 
Control Panel - Bluetooth integratie voor muziek 
met dubbele speaker (eenvoudig te bedienen via 
de Control Panel) - 3 Comfortabele zit/ligbanken - 
Houten emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer.
Verpakking: Product bestaat uit 11 kartons: ca. 1 
* 2600x2600x230mm - 1 * 260x1230x230mm - 1 
* 2030x1150x100mm- 1 * 2020x650x100mm - 1 *
2070x540x340mm - 1 * 2600x1190x220mm - 1 * 
26000x1130x260mm - 1 * 400x300x140mm - 1 * 
600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm
Garantie:  1 jaar

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 9.495,00

2.495€

170 Sauna vierkant met kachel - 200 x 200 x 200
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna Elec: 6kw en 230 Volt
Type: 1102-NEW
Model: Kachel - prisma
Afmeting: 2000x2000x2000mm

2.495€
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Verwarming: kachel
Temperatuur: 90 graden Celsius
Materiaal: Hemlock hout
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 
Hittebestendige deurknoppen - Ca. 15 kg. 
Lavastenen  - Ventilatierooster - Touchscreen 
Control Panel - Bluetooth integratie voor muziek 
met dubbele speaker (eenvoudig te bedienen via 
de Control Panel) - 3 Comfortabele zit/ligbanken - 
Houten emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer-  Explosie bestendige lamp � 
Europese stekker
Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 6.995,00

171 Sauna - Rechthoekig 250x250x210cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna
Type: 1102-250
Model: Sauna met kachel
Afmeting: 2500x2500x2100mm
Verwarming: Kachel verwarmd tot 90 graden (9 
kW / 220V)
Details: Sfeerverlichting - Beige/cr� natuurstenen
binnenwand - Buitenzijde voorzien van houtnerf 
decoratie.
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 
Hittebestendige deurknoppen - Ca. 15 kg. 
Lavastenen  - Ventilatierooster - Touchscreen 
Control Panel - Bluetooth integratie voor muziek 
met dubbele speaker (eenvoudig te bedienen via 
het Control Panel) - 3 Comfortabele zit/ligbanken -
Houten emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer - Let op: Exclusief verlichting in de 
achterwand.
Verpakking: Product bestaat uit 10 kartons: ca. 1 
* 2150x1230x220mm - 1 * 2070x1220x220mm - 
1 * 2030x820x120mm- 1 * 2130x500x210mm - 2 
* 2110x1160x240mm - 1 * 400x300x140mm - 1 * 
600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm
Garantie: 1 jaar

2.495€
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Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 9.995,00

172 Infrarood Sauna - Driehoekig 180x130x190cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna 
Type: RELAX 1
Model: Infrarood - driehoekig
Afmeting: 1800x1300x1900mm
Verwarming: Infraroodverwarming (3400w / 220V)
verwarmd Giethars platen die evenredig warmte 
afgeven binnen de sauna
Voorzien van: Helder veiligheidsglas (8mm) - 
Ozone desinfectie - Control Panel met USB 
aansluiting en Bluetooth - Leeslampje - 
Sfeerverlichting

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.695,00

1.395€

173 Sauna - Helsinki Prisma 220x220x210cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna 
Type: HELSINKI
Model: Prisma sauna met kachel 
Afmeting: 2200x2200x2100mm
Verwarming: Kachel (6kW / 220V) verwarmd tot 
90 graden
Details: Dubbel plafond met sfeerverlichting - 
Achterwanden zijn voorzien van kleine lichte 
natuurstenen strips - Buitenzijde voorzien van 
houtnerf decoratie.
Voorzien van: Helder veiligheidsglas - 
Hittebestendige deurknoppen - Ca. 20 kg. 
Lavastenen - Touchscreen Control Panel - 
Bluetooth integratie voor muziek met dubbele 
speaker (eenvoudig te bedienen via het Control 
Panel) - 3 Comfortabele zit/ligbanken - Houten 
emmer met scheplepel - Zandloper - 
Thermometer.
Verpakking:  Product bestaat uit 11 kartons: ca. 1 
* 2200x2200x230mm 

2.495€
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- 1 * 2250x1230x230mm 
- 1 * 2030x1150x100mm
- 1 * 2020x650x100mm 
- 1 * 2070x540x340mm 
- 1 * 2210x1190x220mm 
- 1 * 2220x1130x260mm 
- 1 * 400x300x140mm 
- 1 * 600x430x300mm 
- 1 * 350x310x300mm 
- 1 * 570x570x260mm

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 8.995,00

174 Sauna met kachel - Rechthoekig 300x250x210 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Sauna Elec: 9Kw en 230 V
Type:  SMS-L325D
Model: Kachel - rechthoekig
Afmeting: 3000x2500x2100mm
Verwarming: Kachel (9kW) 
Details: Sterrenhemel sfeerverlichting - 
Achterwanden zijn voorzien van kleine lichte 
natuurstenen strips � Buitenzijde voorzien van 
houtnerf decoratie.
Voorzien van: Isolatie - Helder veiligheidsglas 
(8mm) - Hittebestendige deurknoppen - Ca. 20 kg.
Lavastenen - Ventilatierooster - Control Panel - 
Bluetooth integratie voor muziek met dubbele 
speaker (eenvoudig te bedienen via de Control 
Panel) - Comfortabele zitbank - Houten emmer 
met scheplepel - Zandloper � Thermometer - 
Sfeerverlichting. 

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 12.995,00

2.995€
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175 Stoomcabine met whirlpool massagebad - 
halfrond - wit bad met zwarte cabine - 
150x150x220 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Stoomcabine met massagebad
Type: 86F08
Model: Stoomcabine halfrond
Afmeting: 1500x1500x2200mm
Aantal jets: De cabine heeft 2 zitplaatsen en zijn 
beide voorzien van 6 waterjets voor een 
aangename rugmassage. 4 grote 
watermassagejets in het bad.
Media apparatuur: Speaker met mogelijkheid tot 
inpluggen van uw telefoon
Voorzien van: Veiligheidsglas wat zorgt voor extra
veiligheid in de stoomcabine. Dankzij het 
veiligheidsglas hoef u zich nooit zorgen te maken 
over scherven op de vloer want het is 
stootbestendig en sterk. Mocht het toch gebeuren
dat het glas barst, dan zal het uiteenvallen in 
onscherpe stukjes. - 2 schuifdeuren met 
rolmechanisme - Bad hoogte is circa 60CM en is 
voorzien van een instaptrede en hoofdsteunen - 4 
grote watermassagejets in het bad - Uitgebreid 
control panel - Aromatherapie: vul de 
aromahouder met uw favoriete aroma�s zoals 
het welbekende eucalyptus om heerlijke geuren 
te verspreiden tijdens het stomen - Speaker met 
mogelijkheid tot inpluggen van uw telefoon - 
Spiegel - Handdoekrek met zeep en shampoo 
planchet - Ventilator - Handdouche - 
Regendouche in het plafond met 
sterrenverlichting rondom - Sfeerverlichting in 
middenkolom - Functie voor een aangename 
voetmassage - Ozone desinfectie voor het 
desinfecteren van uw stoomcabine na gebruik - 
Spiegelende glazen achterwanden - Cabine staat 
op verstelpoten die eenvoudig te stellen zijn in 
hoogte

Conditie: Nieuw
Ter waarde van:  �5.650,00

1.295€
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176 Stoomcabine met whirlpool massagebad - 
halfrond - wit bad met zwarte cabine 
135x135x220 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: Stoomcabine met massagebad
Type: 2586W
Model: Massagebad - Halfrond
Afmeting: 1350x1350x2200mm
Waterjets: 6 Waterjets zorgen voor een 
aangename rugmassage.
Voorzien van: Schuifdeuren met waterdichte 
afsluiting - Hand- en regendouche - Digitaal 
bedieningspaneel - Sfeerverlichting - FM-radio 
met speaker en CD-aansluiting - Port om de 
telefoon op aan te sluiten - - Antislip bodem - 
Ventilator - Cabine staat op verstelpoten die 
eenvoudig te stellen zijn in hoogte.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 4.695,00

1.295€

177 Spiegel met LED verlichting & Bluetooth - 100 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamerspiegel
Type: RALM-100
Model: Rechthoekige spiegel met LED verlichting
Afmetingen: 1000x500x5 mm
Kleur: LED verlichting in 3 kleuren: geel, blauw en 
wit
Voorzien van: Touch bediening via digitaal display
� LED verlichting in 3 kleuren, dimbaar  � 
Bluetooth & speakers � Digitale klok � Digitale 
temperatuurmeter � 220 volt aansluiting � Anti-
fog technologie door verwarming in de spiegel � 
Vergrootglas (vergroot 3x) in de spiegel �0 cm - 
Kopervrije spiegel - 1,5mm explosieveilige laag 
aan de achterkant.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 395,-

245€
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178 Spiegel met LED verlichting & Bluetooth - 150 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamerspiegel
Type:  RALM-150
Model:  Rechthoekige spiegel met LED verlichting
Afmetingen : 1500x500x5 mm
Kleur:  LED verlichting in 3 kleuren: geel, blauw en
wit
Voorzien van:  Touch bediening via digitaal 
display � LED verlichting in 3 kleuren, dimbaar  
� Bluetooth & speakers � Digitale klok � 
Digitale temperatuurmeter � 220 volt aansluiting 
� Anti-fog technologie door verwarming in de 
spiegel � Vergrootglas (vergroot 3x) in de spiegel
�0 cm - Kopervrije spiegel - 1,5mm 
explosieveilige laag aan de achterkant.

Conditie:   Nieuw 
Ter waarde van:  � 495,-

245€

179 Spiegel met LED verlichting & Bluetooth - 180 cm
Aantal: 1
Merk: Vonato
Productnaam: Badkamerspiegel
Type: RALM-180
Model: Rechthoekige spiegel met LED verlichting
Afmetingen: 1800x500x5 mm
Kleur: LED verlichting in 3 kleuren: geel, blauw en 
wit
Voorzien van: Touch bediening via digitaal display
� LED verlichting in 3 kleuren, dimbaar  � 
Bluetooth & speakers � Digitale klok � Digitale 
temperatuurmeter � 220 volt aansluiting � Anti-
fog technologie door verwarming in de spiegel � 
Vergrootglas (vergroot 3x) in de spiegel �0 cm - 
Kopervrije spiegel - 1,5mm explosieveilige laag 
aan de achterkant.

Conditie:  Nieuw 
Ter waarde van: � 545,-

245€
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180 Hangstoel 105 cm breed - Hoogte 200 cm - Wit 
frame / Blauwe kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: hangstoel
Type: SWING-05
Kleur: Wit frame / Blauwe kussens 
Model: Hangstoel
Afmetingen:
basket: W105*H120*D75CM
pole: H200CM
Base: 105CM

Conditie:  Nieuw 

245€

181 Hangstoel 108 cm breed - Hoogte 200 cm - grijs 
frame / wit kussen met print
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: hangstoel
Type: SWING-51
Kleur: grijs frame / wit kussen met print LET OP !!!
stang en onderkant zijn grijs.
Model:Hangstoel
Afmetingen:
basket: W108*H125*D75CM
pole: H200CM
Base: 105CM

Conditie:  Nieuw

245€

182 Hangstoel 95 cm breed - Hoogte 200 cm - Bruin 
frame / Witte kussens met print
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: hangstoel
Type: SWING-57
Kleur: Bruin frame / Witte kussens met print
Model: Hangstoel
Afmetingen:
basket: W95*H120*D75CM
pole: H200CM
Base: 105CM

245€
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Conditie:  Nieuw

183 Hangstoel 80 cm breed - Hoogte 195 cm - Wit 
frame / mokka kussens 
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: hangstoel
Type: SWING-71
Kleur: Wit frame / mokka kussens 
Model: Hangstoel
Afmetingen:
basket: W80*H110*D75CM
pole: H195CM
Base: 95CM

Conditie:  Nieuw

245€

184 Hangstoel dubbel: 2 persoons  130 cm breed -
Hoogte 200 cm - Wit frame / rode kussens
Aantal: 1
Merk: Vonato 
Productnaam: hangstoel
Type: SWING-89-D
Kleur: Wit frame / rode kussens 
Model: Hangstoel
Afmetingen:
basket: W130*H120*D75CM
pole: H200CM
Base: 120CM

Conditie:  Nieuw

245€
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